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§1. {UMHZEMERD S DEEfiE

85 11 abe R (a<b) ITHL, (a,b) ={z € Rla <z <b}, [a,b] ={zr € Rla<z b} tBE, Zh
ZHh R OFXMHE, XM R [0,1]" = {(z1,22,...,2,) € R"|0 S z; S 1} EBE, n ZTULTTHKREWVS.
D" ={zc R"||z| £ 1}, S" = {z € R"™|||z|| = 1} £B%E, zheh n KILERIK, n KotERE L WS . KR, 1
EEEEHDE T BHAM, D2 1% ST 2R TAMRTH D, 5?2 WHEAZHLE T2HMRETH 5.

WURTHW 5 RAHZERIC BT 2 0 Db O RE DR 5.
TE 12 B [ b GdEE»Da> 57 FTHS.

EI 1.3 ERRNHZE RO BEEMHZEIERSTH 5. $, a 287 MRAEER RO EREMHZE MG a > oy
FTHB.

FE 14 (1) R OWMOHEE X MNEMTH 570121 X 27 (a,b), (a,b], [a,b), [a,b], (—o0,b), (—o0,b], (a,+0),
[a,+0), R DWTFNLDIEICI > TWB Z e DRE+FTH 5.
(2) R" DR EE X a7 b TH 272D X WERLHAEETH 2 Z e BRE+STH 5.

EE 15 (RAME- RMIOER) X Za> 7 Moz e L, f: X - R 2B e s, fI3RKREE
R/MEZ B .

T 16 (PRMEOEM) X 2@z U, f: X — R 258@MMe 35, abe X &HL, fla) <k <
Fb) IR, flc) =k BT ce X DEFET 3.

%17 X % ROEHES, [ X > R ZEEEEE T 5. [0,b) C X THD, fla) # f(b) 251E, fla) & f(D)
DI B BB d 1K L, f(c)=d 783 c€ (a,b) BFET 3.

FREEDE D 5 RDFERD T BIFONS.

R 1.8 X ZElfiaEERE L, f: X - R 2@k 35, IRXTD 2 e X LT f(z) »WBEZ LI,
[ ERERTH 5.

EEL1I £A X, Y OO 22005/ f,g: X =Y WL, f(z)=g(x) 2T o % f £ g D—FHE VLS.
R, X Y OFHERET, g WEBER g(z) =2 OBE, f & g O—H % f OFEEEIEEER VS,

FRRIMED L VAU, LURD = L 2RE NS,
FIE 110 B [a,] 76 ZALE S~ DG RHAE b O,

SEER f :[a,b] — [a,b] ZEHEHRE LT g:[a,b > R % g(z) = f(z) —z TEDIUL g 13HHTH 3. a, b DM
Hed fOFERTRIIE, gla) <0< gb) THD, [a,b] 1FEKEZ2S (1.6) 1I2Xo5T gle) =0 243 c € [a,b]
BH2B. ZOLE f(c)=cTdHb. O

FE 111 f:5' > R ZEGEGRET 2L E, f(—1) = f(z) BT v € S DHEET 3.

SEBH h:[0,1] = R % h(t) = f(cosmt,sinmt) — f(—coswt, —sinwt) TEHRTIUL, h 1Z8H T, h(0) = —h(1) 23
Do, h(0) = 0 B 5IE o = (1,0) 5 f(—z) = f(z) ZilF=F. h(0) £0 5513 h(0) & h(1) OIFENER 37
D, FIEEOEBICED h(tg) =0 &7ty € [0,1] BFEETS. TDL X x = (cosmty,sinmty) A f(—x) = f(z)
Zi7e s O



FH 112 (X, dx), (V,dy) REMZEET 2. 5E f: X =V BROWEESOL &, f I3 HEETHZ LS.
TERED £ > 0 1M LT, “dx(z,y) < 6 = dy (f(2), f(y)) <" ZWFTES7% 6> 0 BEET 5.

ROFIENET > <7 | EEMEZERCE R S N RO AT IE D 1 5 Th 2 (HE 13.7).
T 113 (X,dy) #3257 FEEZEM, (Y, dy) %HEEZE0 L 54U, M55 £ X o Y 3R b 3.

R? ¥ C WIS (z,y) ¢z +iy X DA—H LT, 1 XIeEki (ME) S* 2ol 1 OEERLEROES, 2 0T
R (FHR) D? ZHocti 1 U FOBERBMEROERE L AT,
e:R— S' % e(t) = cos2mt + isin2rt TEHRINZEMH{E L, 15— {-1} = (-3, 1) %

1
—cos'x y=20

z+iy) =14 2 =
( v) {—217rcos ez y<0

(r,y€ R, 22 +y?> =1) TED S L ROMBEIIBEZHITRINSG.

WELL (e LTEHRTHD, 2 ST — {1} o e(l(2)) =2, |t] < % 7 01F l(e(t)) =t DIKD LD
(2) s,t e RIZH L, e(s+1t) =e(s)e(t) TH3.
(3)e(t)=e(s) ThH2Zrt,t—s VEBTHLILIFAMETDH 3.
4) FED 6§ >0 ML T, p>0 TROENZHMLTHOND 5.
O0<|z+1]<p D zeSt 7:;:6&i—%<l(z)<—%+5 if:bif—6<l()

l\.’)\»—t

WRE 115 f:[0,1]" — St BEHER, xo € [0,1]" T 5.

(1) fmo) = elto) ZiMliz=¥ FH to WCH L, HHFR f:[0,1]" = R T, eof = f 2D f(xo) = to Ziliz=Td
DOFIET 5.

(2) EFEBE £,5:[0,1]" > RdSeof=cog=f ZHiztE, k= g(xo) — f(xo) EBL L k BEEKT, $XC
D xel0,1]" LT, glx) = f(x) + k 2D ILD.
SEEA (1) (1.2), (1.3) &b, [0,1]" a7 v 25 (1.13) 5 fiZ—ERTH 2. H-T, Mz —y| < §
BoE [f@) - fl) < 20 RMETESR 6> 04BD. N > ? CHIEH N B L, EEO j -
et

N N N
<2 THB. M zwe S D |z —w| <2 BEETIL L % £-1ThHaLi

1,2,...,N &z e[0,1]" LT, %w €[0,1" TharILIcEET 3L

/() () )

RE 25, g;(x ):f<mo+]‘Q(m—wo)>f<wo+j];1(w—wo)) rBLL, g F0,1" 25 St~ {1} ~

DERTHY, gj(xg) =1 &85, TOLE, f(x) = f(xo)r(x)ga(z) - gn(x) BFTRTD & € [0,1]" ITHL
. . N -
THWRDIID. 22T, f & f(x) =to+ Y lgj(x)) TEDDE f(xg) =1ty THDY, (1.14) D (1), (2) ZHNT

j=1

e(f@) =t + X 1(05(0) ) = elta)eian () - clgn(@) = F0.... (@) g(z) = (o).

) B D Lo, (1.14) @ (3) 12k D, §(z) — fla) 13E8T

(2) IRTD x € [0,1]" IR, e(g(x)) = e(f (
= g+ t(x —x0)) — f(wo+t(x — @) ICEDEM/ h:[0,1] - R ZE

B3, fEoT x e 0,1]" ZEELT, h(t) = j(z
D5 h SR THEICERE L 5. BUS (1.8) 5 h ZERIERIET, h(1) = h(0) = k 255 §(z) = f(z)+k
TH5. O

D (2) BT, B k=0 0BEEEZ DY, (1) OXMEEET f 37EE LOLPEELAV EAbd 5



§2. ARAORDESROEGREDES L EE

EFE 2.1 HHEEMHR f: S - SLITHL, foe: R— S OEFEEE [0,1] ZHIRL=5H&% f/:[0,1] - St 2L,
f(1) = e(ty) Zili7=F to € R 3%, (1.15) 12k D, eof=f, f(0) =ty Zii7=F f:[0,1] = RHEFE 1253
5, e(f(1) = /(1) = f(e(1)) = f(1) = f(e(0)) = f'(0) = e(f(0)) Z22& f(1) - f(0) 3EEMTHE. 2T, f
BAREE ¥ I EN 8 deg(f) % deg(f) = f(1) — f(0) TERT 3.

f(1) = e(so) TH2 s9€ RITHML, e0g=f,§0)=s Ziliz=3 §:[0,1] - R ZriZ, (1.15) D (2) »5
G(t) = f(t) +§(0) — f(0) BIFRTD t € [0,1] IZDWTHED LD §(1) — §(0) = f(1) — f(0) TH 3. fit-T, L
DEBREDERZ f(1) =e(to) 27T to € R DFECITITKFEL LW,

W22 po & S OEMRET 3. cids, T : St — St 2xheh, EMHEER c(2) = po, THEEM idg1(2) = z, Xt
DEBT(2) = —z & 34UE, deg(c) =0, deg(idg1) = deg(T) =1 TH 3.

SEER e(to) = po ZiMi7=F to € [0,1] ZEK, ¢: [0,1] — R BEMBAGR &(t) = to & 54U e(e(t)) = po = cle(t))
75 degle) = &(1) — &(0) = tg —to = 0. i : [0,1] = R 2AEELYL THUZ, e(i(t) = e(t) = idg (e(t)) 25
deg(idgi) =i(1)—i(0) =1—-0=1. T:[0,1] = R % T(t) =t + % TEDB L, e(T(t) =e(t+ 1) = T(e(t))

28 deg(T) = T(1) — T(0) = g - % =1 0
W23 fg:5" = S & EHEERE T3 HEBOEEHWT fg: 8" = ST % (f9)(2) = f(2)9(z) TED 3.
(1) deg(fg) = deg(f) + deg(g)- (2) deg(f o g) = deg(f)deg(g).

SS9 :[0,1] > S* % foe,goe: R— ST OEHEEE [0,1] ICHIBRLAEB&RE L, £(1) = elto), g(1) = e(s0)
Rli7F to,50 € R BBATEL . cof=feoj=g, f(0)=to, §0)=so 273 f,5:[0,1] > R%EL 3.
(1) h:]0,1] = R % h(t) = f(t) + §(t) TEDIUZ,
e(h(t)) = e(f(t) + g(t)) = e(f(£))e(d(t)) = f(e(t)gle(t)) = (fg)(e(t))
f()—f (1) — §(0)) = deg(f) + deg(g).
)+ [t]deg(f) TEDS. a € R
a, lim [tj]=a—1ThH

t—a—0

7h 6 deg(fg) = h(1) = h(0) = (f(1) + (1)) = (F(0) + §(0)) = (F(1) — £(0)) + (g
(2)te RIZHL, t ATORADEE R [{] TKT. f- R—> R % f(t)= f(t—[t]
PRHCTIRO T 61, Tim[t] = [a] 72205 flEa CHETH 2. a HEEZ ST i [t

b, f(1) = £ )+deg(f) s RV RTASYRL Y
Jim f(#) = lim f(t—[t]) + Tim (1] deg(f) = f(0) +adeg(f) = f(1) + (a — 1) deg(f)

= lim f(t—[t])—i— lim [t]deg(f) = lim f(@)

t—a—0
PESND. fEoT fIEHRTH 2. [ DERYL [§(t)] PEETH 2 225, ROEFRELNS.
e(fog(t) = e(f(a(1)) = e(f((t) — [a(1)]) + [§(1)] deg(f)) = e(f(G(t) — [a(1)])) = F(e(G(t) — [g()]))
= f(e(g(t)) = f(g(e(t)) = (f o g)(e(t))
2T, deg(f 0 g) DEHD S deg(fog) = (fog)(1) = (f0§)(0) THBM, f DEFL §(1) = §(0) + deg(g), B
FOERt, B n TRLT [t+n]=[t] +n BEDILDOZ h b6, TOFXDELZ

)
+
I =

F(G()—1(5(0)) = f(a(1)—[g(V))+[g(1)] deg(f)—(f(a(0)—[3(0)])+[g(0)] deg(f))
= f(5(0)+deg(g) ~[§(0)+deg(g]) +[5(0) +deg(g)] deg(f) — (F((0) - [§(0)])+[3(0)] deg(f))
= f(5(0)~[3(0)])+[5(0)] deg(f)+deg(g) deg(£)) - (f(§(0) ~ [3(0)]) +[5(0))(deg()))
= deg(f) deg(g)
WWHELW®, deg(f o g) = deg(f) deg(g) DREHN 3 O



R24 nEEBLTELE pu(2) = 2" TEBRINLGE p,: S' — St OFEIEE n THB.

FEFR n =0 OILE po IZEMEERZ1S (2.2) 75 deg(po) = 0. n > 0 DEE p, ZEFEEGR ider @ n F ide,
Eho (2.2) & (2.3) D (1) 25 deg(p,) = ndegidsi) =n. n <0 OHBE ppp_p, = po 056 (2.3) D (1) 225
deg(pn) + deg(p—n) = deg(po) = 0. —J7 deg(p—n) = —n 7225 deg(p,) = n. O

pn(cosd + isinf) = (cos@ + isinf)" = cos(nf) + isin(nh) 72205 0 23 0 »5 27 FTHWT St LD
z=cosf +isinf BRFIEIDIC ST 2 1 FATZLE p(2) 1 n>042513 p,(2) IACHAEIC S 2 nAEbD,
n <051 p,(2) EHAEIC S % —n FAEb27D, FOFRIET 212 S 2 n BEDIEBROEHREIT n
THBILZRLTVBITEER .

@M 25 f:S8' =Sk EREHRE L, n EARE k BERETS. = (L) B E, IRNTO e ST
FHUT f(&pz) = €8 f(z) THAUL deg(f) — k 13 n DEHTH 3.

SEBA f:[0,1] = S' i3 foe DEFMMEMMBLAEM, f:(0,1] > RiZeof=f RiikTIEHrT5. (£

ve et ettie(F(on) ) = s(e(or1) ) = feneto) = hsteto) = eitane (L) - ( 0))
]
k

Eob (1.14) @ (3) 12k b, f(x—i—i) —f(x)—% BEMTHE. fEoT x»—)f(x—i—i) — flz )—— i3 [0,
RSN L B R 5 (18) 12k D DD, 2T om = f<x+ 1) fla) -

LB L, deg(f) = f(1) - f(0) = i(f(i) < )) = i(m+ )mn+k T, m \ZEEE 5
j=1 k=1
deg(f) —k & n OfFTH 5. O

E&E26 (1) X,Y Z2AMHZEM, f,g: X - Y 2EREEHe 35, @548 H: X x[0,1]] Y T, &z e X 1ot
LT H(x,0) = f(z), H(z,1) = g(z) ZH-TOONEETIEE f L gl 3REIEY I THI LV frg TE
T. %7, ZOH% [0 g ADREFE—21S,

(2) EHEBR f: X =>Y,9:Y - X Tgof~idx, fogidy ZMiTDONHEZLE, X ¥ YV IZHKED
P—[fETH2 WV, f ZREINE—FEER, g 2 f ODFREIE—HFEHRE NS,

(3) fiMHZERE X 25 1 fp bR A MHZEE e R P E—FETH 2 2 E, X IZAFETH L 20D,

R 2.7 (1) =13 X 256 YV NO#EHGHEGR2AEOESITHE T 2 FEREHRTH 5.
) f,fX—>Y,99:Y > Z 2HHERETS. f~f g~g BolEgof~gof TH5A.

SEEA (1) #ER [ X oY WHNLT H: X x[0,1] 2 Y % H(z,t) = f(z) TEDII f ~ f bbb, f~g
TH: Xx[0,1]] =Y % f25 g ADKEI—2F3.7:[0,1] = [0,1] % 7(t) = 1 —t TEDIUI 7 1Zd#f/2
POEES Ho (idy x7) : X x [0,1] > Y $HEFHFT, Zhid g 55 f FTORE I —ICRZED g~ f TH
3. fr~ggh TH: Xx[0,1]5Y,G:Xx[0,1] 5Y 2ZRZN f b g, g 5> h ~ADKREIE—L T3,
K:Xx[0,1]—=Y %

) H(z,2t) tel0,3]
K(z’t){e(x,m—u tell1]

TEDIUE K O X x[0,4], X x [§,1] ~OflRIE L 128K T, Zhdid X x [0,1] OFEAL2 S K 1XHEkHT
% (B 13.2). K& f 55 h ADKE FE—I2B 3720 f,hﬂ@a.
(2)H: Xx[0,1]] Y, G :Yx[0,1] - ZZZhZh f 25 f,gn56 ¢ FTOREIE—ET 3.
goH : X x[0,1] = Z, Go(f' xidjy): X x[0,1] = Z ZENEN go f 5 go f',gof 5 g of ANDKE
=205 (1) DFERDPS gof g o ff THS. O

[N



iRl 2.8 (HHZER X DRIFETH 572 0121d X DEFEBRIEMEEBREFE I Y 7 THE I EDBREFITTHS.

B P % 1 SR A2, v0 € X WU gy : P> X E P % 20 KETEHRETS. f: X P % X
Mo P ANOWE—DERE T2, LI fog,, =idp 2006 X HAMETH 57DI2IE gy 0 f ~idx ¥ 5
0 € X BEETZZEHPREADTHSE. ZIT, gugof: X = X & X % {20} WETEMERS D & ERIKL
YRVASR O

FE29 20 X XL, ¢yt X = X ITED, HWIZ 29 D% L 2EMEESERDT. X BAlfEROIF (2.8) 2056
idx ~ coy, %% 11 € X DEEL, X 3R 13.8 0 (2) 12 & D AIREEZ 25, BB 138 O (1) 5, cpy ~ ca
TH3. €oT, X MR SIRERD 9 € X WU idx & cpy EFREIEY 7 THS.

R 2.10 B f X - Y ISR L, nIfERMHZER Z »ERESR g: X - Z,h: Z—Y T f=hog k3
SOVDHIUR f IIEBBEBREKREINEY I THS.

SEEA (2.8) & D idy WEMEBBR c L REMEY ZITRE. (27) D (2) 226 f=hog=hoidgzog~hocog TH
D, hocog FEMEHRTH . O

BE 211 f,g: 5" — S AKRE Py 2 REFGGE 51F deg(f) = deg(g) TH 3.

IR H S x[0,1] = S' % f B g ADKEIE—EF B, H :[0,1]2 = S' % H'(s,t) = H(e(s),t) TED,
H'(0,0) = f(1) = e(ty) ®i7=F toc R%&t 5. (1.15) ® (1) 25 #EfE% H: 0,12 - R T, eo H=H' 7
2 H(0,0) =ty %7 TH0ONH3. ZOLE s e [0,1] 1L, e(H(s,0)) = H'(s,0) = H(e(s),0) = f(e(s)),
e(H(s,1)) = H'(s,1) = H(e(s),1) = g(e(s)) 7 deg(f) = H(1,0) — H(0,0), deg(g) = H(1,1) — H(0,1) TH
. —H tel0,1] L, e(H(1,t)) = H'(1,t) = H(e(1),t) = H(1,t) = H(e(0),t) = H'(0,t) = e(H(0,t)) 7
7zt — H(1,t) — H(0,t) 1¥ [0,1] TEBXNZEHES & 28EHERHEE2S (1.8) 10k D, ERHEMKTH 3.
WoT, LA S deg(f) = deg(g) TH 5. O

RE 2.12 HEER f: S — ST ICHTIRD 4 DDEMIFRETH 5.
(1) HHEHR F:D?> - ST, 2€ S BBX F(2) = f(2) R2bD0H 5.
fREMBBRICKRE Ny 7 TH5B.

eg(f) = 0.
R f:S' - R T, eof=f 2T 0055,

2
(3) d
(4) 3

vv\_/v

FEBA (1) = (2); D? WEAlAET (R 13.9), i : ST = D? 2@EFH e TR f=Foi ZH»5 (2.10) 5 fIXEM
BBIZKAEIN Y I TH .
(2) = (3); f PEMEEMRICHRE Iy 72 51F (2.11) ¥ (2.2) 225 deg(f) =0 TH 3.
( )= (4); f:10,1] = R % e(f(t)) = f(e(t)) (t € [0,1]) &38R L U, (EH» S f(1) = f(0) T
to=f(1)=f0) tBE, f:S' >R %

F(l(—= Ly 2
(Z)_{f(l( )+ 2#1

to z=1
TEDZ Y, 1 UADETEES»IC fIZEFHTHS. f D0, 1 ITBIF3EEENELS, FED e > 012 L,
W<t<d FRF1-0<t<1BBE|f(t)—to <e” 27T 6>02H%. —%4 (1.14) D (4) 25 p>0 T,
D<lz—1<phD2eS BBEF0<(—2)+3 <6 FRF1-0<1(2)+1 <1 ZliLTIONHZ. o,
FRICBVWTHEIETH 2. eof=f 1T f DEHRDLSEBITHhH) 5
(4)= (1); (1.4) @ (2)12&b ST i3a > 82 T, (1.5) 25 fIFRAMBEL RMEZ b D7D, f(S') C [-M, M)



|

%ﬁk?ﬁ@%ﬁﬂlﬁthé.z@t%z¢OEaiv< N§A4T%%k®pz»0@6@zﬁ(z>ao

|z
TH3. FZTF: D> St %
F(z)—{e<z'f( )) 270
0 z2=0

z

i

TEDIUZ, FIF0ICBWTHEBED S FIEERGHRT, 2 € S B3 f ITOWTOREDS F(2) =e(f(2)) =
F(z) DD L. O

%213 fg:5' 5 S BEGFHELTELE f L g HRE Ny 2 TH DI, deg(f) = deg(g) B D L
DY BRELHTH .

SEBA deg(f) = deg(g) B DD ERET 5. g: St — S % g(z) = ﬁ TERT DL, ¥ gg ZEMEER
e (2.3) D (1), (2.2) &b deg(g) + deg(g) = deg(gg) = 0. - 7T, deg(g) = —deg(g) ZH 5 deg((fg) =
deg(f)+deg(g) = deg(f)—deg(g) = 0. BUZ (2.12) 225 fGIFEMEHRICHFE MYy 7 THB. H: St x[0,1] — St
% fg 2 HEMEER ¢ (c(z) = cosby +isinby) NDFE M — (H(2,0) = f(2)g(2), H(z,1) = cosby +isinby) &
LT, G:Stx[0,1] = St % G(z,t) = g(2)H(z,t)(cos(thy) — isin(tby)) TEDIUR, G & f 5 g NDHE b
E—T»H5. (]

fAHZERE X, Y oL, C(X,Y) 2 X 256 Y NO#EGEG2AI 52 5%EEG L, C(X,Y) 2B 2 FHEBERK
~ % fege fEglRFEMEYITHE ICEDEDS. ZOLE BES C(X,Y)/~ % [X,Y] THL, X
oY NOEBEBROREFE—EEL V. p: C(X,Y) = [X,Y] ZWEHRL LT, B it5H% - X - Y BET
LEMEME p(f) & f OFEFE=HHEZ LW, [f] TERT.

Rz, Y = S oA, f,g € C(X,SY) i, S' KB 2EEHAVT, f &g O fg: X —» St %
(fg)(x) = f(x)g(x) TEDIUZ, fg 1 T8EHE2S fge C(X,8) THS. ok &, HLLIHOMBEEB LUK
POERIDSEDSID. ¢ : X — ST &2 1€ ST NOEMEE/R L UL, FED fe CX,SY) THLT, fa=af="Ff
THY, [ X = St & fl(x) = fz) TEDRZ, ff = f'f =c1 DEYIIOED, O(X,S") 13 ¢y ZHAITE T2
T—rOVEE (EFR AL BR) IR Zenbhb.

X, fefligegd D& frflgt g OMOREN—2ZNZNH H : X x [0,1] = S! (H(x,0) =
f(x), H(z,1) = g(z), H'(z,0) = f'(x), H'(z,1) = ¢'(z)) £ LC,G: X x[0,1] = S* % G(x,t) = H(z,t)H'(z,t)
TEDZ L, G(z,0) = (fg)(z), G(z,1) = (f'¢)(x) BRD DD, fg~ fg Hbhrb. ZIT,apelX,5 D
% af = [fg] (a=[f], B=[g)) TEDIZ, ZhiX a=[f], =g 2T f,g € C(X,S!) DEFHITXSR
W o T, p: C(X,SY) — [X, SY) 237 —~VEEOMERIBIERIC T2 5 X 572 (X, S1] OFHBENERINS.

Z RERRROES L L, @EONETTY —~ LB L A28, (2.3) © (1) 18 & D BBE deg 1 C(SY, S) 2056
Z ~NOT —~VEEOMERBIER deg : C(S',SY) - Z TH 3. Bff d: [S', S — Z % d(a) = deg(f) (o= [f])
TEDIZ, (2.11) &Y a = [f] 2T f e C(X,S!) OFBUHIKELRWV. ¥z, dlaf) = deg(fg) =
deg(f) +deg(g) = d(a) +d(B) (a=[f], B=1[g]) D5 d &7 —NNVEFOREREHLTH D, deg =dop 2D
SLD.

T 214 d:[SY,SY = Z 137 —~ABHOFREEETH 5

B (LB n € Z KMLT, (24) 5 d([py]) = deg(py) = n Er o d 32HFTH 2. 7, dla) = d(B)
(a=1[f], B=lg]) LTI, deg(f) = deg(g) 7H B (2.13) ICkD forg THE. i a =8 L2770, d 3
HTLH 5. -

WM 215 TEOHEGEE f: X > RIIHL,eof: X = ST BEMEBICHAEIN Yy 27 THB.



SERR H : X x [0,1] — S % H(x,t) = e(tf(x)) TEDIIR, H FEMGEDD eo f NDKREIE—TH2. O

p:R" — R %, p(xy,xa,...,2,) = max{|z1], |2, ..., |zn|} TEDIUE p 13K THZ. 2O X, te R,

x € R" ITHLT ulte) = [tlu(x), ||z|| £ Vnp(x) BEDILE, @ BPERFR 0 THEZrl ple) =0THdZL
N e 1 .

BAETH 2 Z e ICHEET 5. 20 ZFTRTOEDD 3 TH2 [0,1]" DR TR, o € [0,1]" THSDITIF,

(e — z0) < % ThHdIePRBETITTHS. 7 00,1]" = {we [0,1]" | u(x — 2z0) = ;} 5L,

W 216 7, :[0,1]" —» D" XD XS5 EDIUE, n, 1E 90,1]" & S O LIETFEMEHRTHS.

{Q“(mzo)(mz(}) * # 2o

[z — zol|
0 xr =z

() =

SEBR € [0,1]" 22D x # 2o 2 51R || (2)]| = 2u(T — 20) D5, nu(x) € D THY, ny(x) € SV THBZ

L, xecd0,1]" TH3ZLBRETHS. £/ p OFEEEDL» S lim [l ()| = ILm 2u(x — 20) =0 7205 n,
T—20 T—2z0

i zo THIETH B, n, & 20 LD ATTHI B DI 5 B, 1, \LEREBRTH 2. 1,0 D™ — [0, 1] %

=]
m @) = {2u<w>"””0 7o

Z0 z=0

TEDIUR,  # 0 B5E uln, (z) — 2z0) = ] oo, xe DY B5E n, (x) €[0,1]" THZ. x € D" »

2
2
S a0 %51 - () — 2| = % < el B e o GEURTEETH 5. o) IZEELAAD STH S

2u(x — z0)? e
PIEEEE B, L IEHEGERTH 3. |na(@)] = 2u(x — 20) & pln(x)) = ’M ERWIE, (EE0
— <0
2
0 € 0.0 IHLC i (@) =@ TS ERREN, (@) - 20l = Jobs &l (@) - 20) = 31 %

AW, EED € D® CRLTn,(n, (x)) = THRZILIREINE720, 0,1 & n, DWERTH 3. O
x=(z1,29,...,7,) ER", y € RICHNL, R"™ D& (21,20,...,20,y) % (z,y) TET.
S 217 p,: D" — S F

|
(0,0,...,0,1) z=0

pn(m) =

{(bmllwil)x,cosw|x||>) z#0

KXo TEDNE po & S DEETART (0,0,...,0,—-1) KETHEZRHTHE. 5z £ a 1O
pu(@) = pp(a’) PO TODE, & ¥ o' BEHIZ S ITE LTV AEARES.

B z € R*, yc RICXL, ||(z,9)|1? = |z|I? + 42 25, 2 #0 251 |pu(z)| =1 227D p,(x) € S" T
sin(7||([)

H5. p, BEEALIIORTERTHZ ZLIBHLLTHS. x € D" D2 x #07%561F z|| = sin(n||z||)
| B
1205, lin}) Sm(”l””m”)w =02R37%D, p, IEATHEHRTHS. (2,9) € S" (z € R", ye[-1,1]) L,
r—
-1 -1
z, 0,0,...,0,%1) &5, [|z||> +y* =1 2D +1 72025, COSyz‘COS Yooz v
(z,y) # ( ) I2]° +y y # iy -

. cos~ly
BT, pp| —=
P (71'\/1—y2
pn(x) = (0,0,...,0,—1) ZD5 p, & S" ! DEFTANT(0,0,...,0,—1) KET2ETH 3.
pn DEFED S, po(x) = (0,0,...,0,1) 7452 x e D" 1E 0 DATHS. xa € D" — (5" U{0}) »

5 pn(@) = pala’) 7 B, sin(rl|z]), sin(x]z']) & ¥ b1z 0 Truvn, Sl sinlrla’])

z> ~ (2y) DD D, EF pn(0,0,...,0) = (0,0,....0,1) THD x € S 5 1E

= x Mo
||| ']l



cos(mllxl]) = cos(m||’||) D = =a' »Ehrhd. oT, BEDFERILD IO, O

EE 218 (1) n 2% 1 ML EOBE LR 51X D EIKER 226, LofERE» S S dIERTH 5. (2.16) 10k D
0[0,1]™ 1% S"t AL B, n S 2 DLEOEER R 513 90, 1] & IRERSTH 5.

(2) Dy, & R" OFRHEATHZ2IhBa v 7 b T, S" IATRARLTIEMENPS, p, ZHABBRTH 3.
W TC, pp EHEBRTH .

(2.16), (2.17) & LD (2) 2OERD Z DD 5.

WE219 2=y £23 2,yci0,1]" THELE x~y TRITZLICLT[0,1]" OBF ~ ZEDIUZ, ~ 1ZF
ERRTH D, ppomy, 1 [0,1]" — S™ FZORMERIRIC K 2FIRTDH 5.

EIE 220 n 22 EOBELLIZ, S” 25 S ADEEOEREBRIE, EEFHICHEE Iy 7 TH 5.

SEEA £ : S™ — ST BREEIEGRY L, £(0,0,...,0,1) = po BL. e(to) = po BT tg € R % 1 DR,
nn(0,0,...,0) = (0,0,...,0,1) TH3Z 2 IFEETIZ, (1.15) @ (1) 26, #EFHEH g : [0,1]" - R T,
eog=fop,on, 2 g(0,0,...,0) =ty ®ifizTbDDBH 5. 9[0,1]" & n, ITX->T S 1 © LIZFAMEICED,
S 1% p, 12X 2T (0,0,...,0,1) ICE 2729, 0[0,1]" DITRTDRIEZ eog= fop,on, C&o>T py iE5.
WoT,0[0,1]" X g ickoT, e Hpo) ={n+tone€ Z} WHEENS. (2.18) D (1)ick D, 9(0,1]" D g ic k314
X to AT e (po) DINIRERE LI ZEMTH 305, e L(po) 1& R OHENIHZ b DFDZERTH % 728, [0, 1]
D gItkdBT ty DANSRIEGTHS. BT (2.19) » 5, EEEER f: 5" - R T, fopuon, =g &Hild
bOVBHB. ZDL X eofop,on,=e0g=fop,on, THD, ppon ZREEDS, eo f=f DBEHILORD,
(215) K& o T f BEMEBEBRICEEIE Yy 7 THD. O

§3. A

EIE 3.1 EEER f,9: 5 = S OFBEPEZIUL, f L g 3 —BURE DD FIC, f OBBREN 1 & Biiud,
fREAERZDD, f OFBEHN 0 LR, fIZEHTH 2.

SER (TR x € ST KL T, f(x) # g(x) DD TR deg(f) = deg(g) TH 2 Z 2 ZRBiE V. oL & TR
Dtel0,1]HLT (1-t)f(z) # tg(x) #h b, BHEEHR F : S'x[0,1] - S* % F(x,t) = ”8 — 2%3 :igg;
TERTES. F(x,0) = f(z), F(z,1) = —g(x) ZH»5 (2.11), (2.3) D (2), (2.2) & D, deg(f) = deg(—g) =

deg(T o g) = deg(T) deg(g) = deg(g). 0

TR 32 EEEE £ D2 — D2k f(SY) C St ERMEL, flg: St S E flai(z) = f(z) THABHNBERG
YLzt ® deg(fls)) #0 THBETS. COL %, f HMEEOMEF S g: D? — D? £ —BU%E bo. iz, D? »
5 D? NOHEEBRIZORICAREH HE B D,

HBR O @ € D2 KHLT, f(z) # gx) BMD oL RET 5. & @ € D (ZH L, g(a) FRSE L
T f(x) Z@2FEME ST tOREE F(xr) 5%, a,be R IIHL, (a,b) i a & b ONFEEET L
L. @) = R =25 s(e) = ~(f(@)u(e) + VI~ @I T (@) u@)? =T u: D - 8,
s:D? - R%ZEDNZ, F(z) = f(x) + s(x)u(x) THDO, F: D? - S 3 Tchs. £/, ze St 2o
f(@) € S' Ehb Fz) = f(z) THD. o, flo & D2 ~OIH F 25070, (2.12) 10 &) deg(fls1) = 0
LROTRECIKRT 5. O

FoEROREHEDOERIZ (1.10) ® 2 RTEDOA—Y a ¥ THo. F72 (111) D 2RTDA—Y a3 VIERD L 512



55,
T’ 33 TEOHEHER f:S? - RP I, f(—x) = f(x) LM e S? BFET 3.

FERR h:D? — S% & h(my,22) = (21,22, /1 — 2% —23) TEDZ. TRXTD x € S ITHLT, f(—x) # f(z) &
fREFIUL, G: D? = S' % G(z) = II}CEha;; _fE:ZEZ;;II THEDLIEHNTES. g:S' 58 % G DS~
DOFIR X, (2.12) 1IT&D deg(g) =0 TH 2. —HITNTD x € ST HLT, g(—x) = —g(z) KDY ID7%

B, (25)IZBVWT n=2k=1D55%E 21, deg(g) IFETH D, FEIEL S. O

IR 34 (1) BEEE [ S o S OFRENSTERSIE f(—2) = —f(2) LB 2 € S BT 5.
(2) HHEMR f: ST — S OBEBEMMEEL SR f(—2) = f(z) E B 2z St BFET 5.

SEBR (1) TRTD 2 € ST ITHLT, f(—2) # —f(2) 2513, f OEBREIEHTHE L ERT. g: St - St %
g(z) = m TEDDZEL, TRTD z€ ST ML Tg(—2) =g(2) Z»b, (25)XBVTn=2,k=0
DEHEEEHEZNL, g DEBREIBBTHZ. L IAMPMEED 2 St 2 te[0,1] HLT, (1 —1t)f(z)+tg(z) #0
Fird H: 8" x [0,1] —» 8 % H(z,t) = ﬁ:t; E iiiﬁz;' TEHTES. H(2,0) = f(2), H(z,1) = g(z)
Do flEgIAENE Yy 2 THS. HoT (2.11) 5 deg(f) = deg(g) £ 5T, deg(f) ZMEKTH 2.

(2) TRTOD 2z € ST ITHLT, f(—2) # f(2) &SI, f @5{%@;%%&@&55:&%%?. g:St— St %

g(z) = m TEDZ L, TRTD 2 € SLIKHLTg(—2) = —g(2) 2o, (25) BV Tn=2 k=1
BEEEZNL, g DBEBREIFRTHZ. LIAMMEED 2 ST 2 te[0,1] LT, (1—1t)f(2) —tg(z) #0

e H: S x[0,1] — S' % H(zt) = ﬁ _3;8 _Z& TEHTES. H(2,0) = f(2), H(z 1) = g(z) 7
Do flEgIREREINEYZTHS. 18- T (2.11) 225 deg(f) = deg(g) %> T, deg(f) FFHTH 3. O

T35 (RMEORATH) MEMERRE TS n KEREFBER 2" + ap 12”4+ a1z +ap = 0 1,
r = max{1,|a| + |ar] + - + [an_1|} EH L, ERHED r LFTH 2 ERBOMED R L b Db,

SEBR f:D2— D2 B f(2) = 2" TEETIUS, [ILEET [(S) C S 27T, —H, 2| <r Bod
|an—12""" 4 a1z + agl £ Jan—1l]2" 7 4 -+ Jaa|lz] + |ao| S lan—1]r" T+ + |aglr 4 |aol

a a
Il J0bY <o anal o o]+ o) €

Tn—l

:?Tniloan—ly+"'+

e, #EEMHR g D? — D? 3 g(z) = —Tin(an,l(rz)"_1 + - +ai(rz) + ap) TERTEZS. (24) »5
deg(f|31) =n#0ED5 (32) IT&D 29 € D? T f(2) = g(z0) 2Milz$ 20 € D? DFEHETS. ZDOL =
(rz0)" = —(an—1(r20)" 1 + -+ + a1(rzo) + ag) 25 rzg 352 6h i HEXOMETH 5. O

§4. T—AILEE

X,V A 322, X 08K 2 2 Y OBEFE y O (2,y) U2 ORIZES {(v,y)|r € X, ye Y} %
XxY THEL, X £ Y Oz 5.
EE4l BAGRTHEAE 1 GxG - GERE520N0T022E 2,y € GITHLT p(z,y) 2 -y TRT. YITD
MHE (i) ~ (iv) EEZ 3

() EEﬁga)JTQ,Z S G!L:i#Lft CU-y)-Z ::m-(y-z)

(1) ec G C,EED z€eGRRMLTor-e=e-z=x ZMiTDOIH5.
(it)) FED 2 e GIIMNLTye @ Tr-y=y-v=c X THOND 5.
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() FED ze G LTa-y=y- .
L (i), (i4), (iii) WO ILOE EF, G IEFHEHE p ITXDFFTH L0, THIT () BRD DL E, GIET—NL
HTHZLWVS.

BEA2 BFAGRHEE 1 GxG -G P52 T0wde L, 2,y € GRNLT p(z,y) 2oy TRT.
Ve eG@PREEDzeGITMNLTz-e=¢ -z=1 Zikdld, e=¢ TH3.
(2) p 2 (4.1) D (@), (17) 27T T 2. 2€eGIIMNLTy,y e G Ta-y=y -z =e ZiilzTdOIRDHII,
y=1y TH5.

BEA (1) z=¢€ 30Ud e -e=€,z=c Tt e -e=eXhbe =€ -ec=ec
RQy=ecy=U 2)y=y (xy) =y -e=y. O

Eo (1) 12k (4.1) @ (i) TBI 3 e B 1OLARNI RGNS, CDL5k G DEE e % G ODHAT
WS, F O ()& x e GIIHL, (4.1) D (ii) BT B y E R 12UV e nh 5. ZDOXS
%G OEFRy Fx OWILE VY, 27! TRT.

E&EA43 G HRHL32. 58 f:G— HDP EED 2,y c GITWHLT f(z-y) = flx) fly) ZHilzTeE, f
ZUERIBIERE WS . G o H NOUERBIE{RL2RDOES %2 Hom(G, H) TRT.

WERBIEMSR f: G — HIIHL, RAMESR g: H - G T gof=1idg, fog=ridy ZHl-TdDRHZL X, f
PR WS, 72, G £ H OMIARMBEGPSFEEST L2 G ¢ HZARTHZ 0.

mE 44 f:G > H EFAMNEBRE TS, e 28 G ORAMILE S fle) & H ORAILTH D, 2 € G IIMHLT
fl@™H) & f(z) OHILTH 3.

SRR ¢ & H OBAITTE 32 L f(e) = fle)-e' = fle)-(fle)-(fle))™") = (fle)-f(e)-(fle)) ™" = f(e-e)-(fe)) ™" =
fle)-(fle)) t=¢. flx)- fla=") = fz-a7") = fle) =€, fla™h) - f(z) = fa™" -2) = fle) =€ THD, (4.1)
D (i) 1TBI 3 y 13727 1 oLhRvEd fla!) & f(z) OMITTH 3. O

e 45 (1) BEAEBROGKHEBIIERERTH 3.
(2) WERBIE(R f: G — H HHSTH B0 (f(z)=e B0 x=c) BPRDIDI LHREFHTH .
(3) WM : G — H PRAMEETH 2720120, f M TH B 2 L BIBEFDTH 5.

SEFA (1) f: G - H,g: H— K ZERAEHrTE v,y € G IIHL, (ho fi(z-y) = h(f(z-y)) =
h(f(z) - f(y)) = h(f(@)) h(f(y)) = (ho f)(@)- (ho f)(y)

(2) Tf(x)=e%biF a=cl PEDIIDLE f(z) = fly) &I flay™!) = f@)f(y™") = f@)f(y) ' =
f)f(x) t=eZZDb oyt =e TH2. EoTao=y RD fIZHHTHZ. WIIHS .

(3) f: G — H #AREERSI1E f OWEEDD B0, [ BRMMTHS. W2 f: G — H 22BHTHS X
I REERBIEMG Y TIUL, f OWEMR 1 FERBEGRTHS. EE z,we HIIHL, f712)=a, fHw)=y &
BLE flo) =2 fY) =wEDD 2z w=f(z) fly)=flz-y) £B2ED [T (z-w)=z-y=f"(2) f(w)
TH5. [l

\

DI, MO PSS BRI IARTT —RABFTH 2. 2o, BIITHEWT —_XAROERARL ST + ZHWv, B

TR0, 2 ODWILE —x TRT. /2, B r 27— R"AEHE G OEZE 2 IHLre e G2 r >0 DA
r & —r fi

/—/% —_——~
re=z+x+-+2,0=0,r<00HBEEIre=—(r+z+ - +z) TEDS. ZOLX xye G, s,reZ X
RU s(x+y)=sz+sy, (r4+s)x=re+ sz DR ILDZ EDREGIHEIrD BN S.
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EE 46 GET7T—ILELT 3.

(1) G OEEE HD “c,ye H bl x+y,—x€ H T3 E HiZGOHEBEIZED 7 —~VEHITR S
D, ZDrE H % G OEDRFEWVS.

(2) G DEHE 51,82,...,8, WKL, 1181 +raso + -+ +1p8p (r1,72,...,7 € Z) DEE LT G OBERE%
51,82,...,8, D 1XKIEEL VS,

(3) S % G DMHEETS. S DERD 1 KEAETRES G DBEELEK» LR Z2EEE (S) TRT. Thbb
(S) = {r1s1 +1asa+ -+ rpsp|s1,82,...,8, €S, 11,72, ...,y € Z}. G=(S) BHHIIDLE ST G BEK
TS, G RENRT S G OBREATEEIFET 2L Z, G BARERTHZ 05,

4) S % G OWIEET 2. EEOERMEOERERSZ S DEF 51,82,...,8, D 1181 + 1989+ -+ + 71,8, =0
(ri€Z) Zifi7z3DE ri=ro=--=7r,=0 1IR3 % SE1XMITHL LS.

(5) G DEFEE S 1 XMATHY G 2ERTHL X, S % G OEE2 WS,

(6) HEDPFET B EIR 7 —NUHEHHT —NAHz 0nS.

B 47 (1) 7—~ULBE G LEH n 1ML, nG = {na|z € G} B L nG 13 G OWHTHTH 3.

(2) G & {0} L2723 Z O THE G REEFNZ EDEBTRIDDDE n T2 G=(n) TH%.
EE EkcGIZHLEZEn TE-EBE RV Ere3dn>r=k—qnecGEr25n OENM»S r=0T
H5.

S EEEL T L E, 7— LB F(S) LHH ng: S — F(S) #UFD X 512 LTHRT 5.
F(S) #51% f: 5 — Z T, HRED S OBEZEXRVTIE 0 2EICL 2502622 EEL T3, ThbD
Map(X,Y) Ick D, 8 X 75 Y ~OGELE» B4 3 EBERRT L,

F(S) = {f € Map(8, Z2)| S — f~1(0) iZHHUES
255, fLge F(S)ITHLT f+g:S—=Z % (f+9)(s) = f(s)+g(s) TEDIUL, LT f+g € F(S) 12»

5, F(S) OENERIND. 0: 5> Z % S OFTRTOEER 0 1S TEHRET 2L, F(S) &0 2HATL 5
TR DR E. se ST L b, S — Z &

bs<t)={é o

TEDIUL b, € F(S) THDH, ns(s) =bs IT&k»>Tns: S — F(S) 2EHRT 5.

@48 F(S) & ns(S) = {bs|sc S} RRELTL2HHT —NABTH 3.

SBR[ e F(S) ZEEICHD, S — f710) = {51,580, ..., 80} (i #j BDIE s, £5;) £TDL,
[ =f(s1)bs, + f(s2)bs, + -+ + f(sn)bs,

DD LT, ng(S) & F(S) ZHEMT 5. s1,82,...,8, €S (i #J BBIE s; # 85), 11,72, ..., € Z ITHL
r1bs, +12bs, + -+ by, =0 EFAUL (r1bs, +12bs, + - +10bs, )(8i) =1 (i =1,2,...,n) Zh 5 ng(S) 1T 1
KM TH 5. O

ns 0 S — F(S) ZHEEDS ns 12E-T S & ns(S) 2A—HTIUZ, F(S) & S #REL T2 HH7 —~LE
YERD. L% b, BHIC s LRI LB B,

fE 49 GET—UEE S % GO1IXMYBETREL T D, risi+rase+--+rypsy = 1r1s) +rhsh+- -+, s,
(risr; € Z — {0}, si,s; € S) THD, i # j RO si # 55, 8; # 8§ BMDILDLE, n=m THH, BIf
o:{1,2,...,n} = {1,2,...,n} T s =5, (i =1,2,...,n) ZililzTdDHH->T, 1] =153 (i = 1,2,...,n)
L5,
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SEBA {s1,80,...,80} — {sh,85, ..., s, } DREEEGTRINE, s; € {s1,80,...,80} — {s1,8h,...,s,} £F 2L,
r181+TaSo+ A TSy = TS Hrhsh 4l sl DFEARENIBIETIUL, ris;+(S—{s;} DERD 1 XHbE) =0
236 S O1MIEDLS r, =0 R TREICKTS. oT {s1,82,...,5n} — {8],5h,...,5,} \FZEEE,
TRHDBE {s1,52,...,8nF C {s,85,...,s,,} TH2D. R {s1,52,...,8,} D {s],55,...,s,,} TbH27D,
{s1,80,...,8n} ={s],8,...,5,,} THD. BZn=mTHDH, B o:{1,2,...,n} = {1,2,...,n} T s; = 5,0
(i=1,2,....n) ZililzTdDRH L. TDEE 151+ 71250+ -+ TpsSn = T1S,(1) + T5803) T+ T1So(m) & D
(1) =761)) + (1 = To(2))S0(iy * -+ (1) = To(m))So(m) = 0 2225 S O 1ML rj =1, (i =1,2,...,n)

z185. O

WEA10 G REHMT7—~ LB S % G OHELT3. O F(S) > G2 d(f)= S f(s)s TEDUS D
SES—f-1(0)

R BBRTH 5.

FEEA 3 fe F(S) ITHL, Ad S — f7H0) ZaLARITIESLSIE

S s =Y fle)s

s€S—f-1(0) s€A

THHILEETS. f,ge F(S) 232%, (f+9)10) D f710)ng 1 0) #5255 — (f +9)(0)
(S—f7H0) U (S — g (0)). BE»T
O(f +9g) = Yo (fHa)s)s= > (f +9)(s)s
s€S—(f+g)~1(0) SE(S—f=1(0)U(S—g1(0))
= > (f(s)s + g(s)s)

s€(S—f1(0))U(S—g~1(0))

= Z f(s)s+ Z g(s)s

SE(S—f~1(0))U(S—g~1(0)) sE(S—f~1(0))U(S—g~1(0))
= Y f&s+ D gls)s=(f) + B(g)
seS—f=1(0) s€S—g~1(0)

Y2570, & FHERBIBETHS. FED s e S Il ®(by) =5 T S& G 2ERT2720 & 13LHHTH 3.
FeF(S) —{0} 3, S— f7H0) EZETHRVZD, S O 1ITHAHEDLS O(f) 1X0 TRV, & IFHHFTDH
3. HE->T (4.5) @ (2) 26 @ YABEHRTH 3. O

SEEE GE2T7—~EET 5. Map(S,G) ITHA + % f,g € Map(S,G) &L, (f+9)(s) = f(s)+g(s) I
EDERTD L, Map(S,G) & S DITRTOEHEY 0 KB TEREZHENITTE T2 7 —~LEHTHD. 51, 5B
7 —~VBHORE RO %, Hom(S, G) 1& Map(S,G) OB > TV 3.

WE411 GZEZHBEA7T—NLHET2. SE2GCOEELLi:S =G 2E85HBr 2% TEO7—~VEE H
LT o poi TERINDER * : Hom(G, H) — Map(S, H) FRIZEBHRTH 5.

A %9 G =F(9),i=ng OBAIW i* : Hom(F(S),H) — Map(S, H) BRMEHRTH 5 Z L 2R, ni(e) =0
TR, TRTD s € SITHL p(s) =0 THDYH, F(S) 1 S TEKREN, o ZERBERENS o =0 &
%%, oI ny BERIBEGRED»S, nt BEHNTHS. EEDEKR ¢ : S - H ITHL, ¢: F(S) - H %

o) = S f(s)b(s) TEDIUL, (4.10) DY FEIC LT ¢ WERMERTHS 2 L B9 D 5. X5
seS—f—1(0)
TEO)(5) = 9(b) = ba(s)b(s) = (s) TP ni(9) = & LD 5y HRHTHBE L #ibi .

G2 S ZRELT2HHT —~UHOEE, (4.10) TEALAMER O F(S) > G 2EZ5L &(a) =aod
THZ 56N 55H% & : Hom(G,H) — Hom(F(S),H) BRMEHRTHD, ®ong =i L5 EMEHR n§ o o* -
Hom(G, H) — Hom(F(S), H) 1 i* e—8F 3. ft->T i* BAMEETHS. 0
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H %7 —~0LHE G OEREL 55 GIRBUIME =% =y rv—ye H TEDNE, THIEERFRT
H5. ZOFRMERBRICES G OF%ER%E G/H TRL,p: G — G/H #F5He LT, G/H DHEFE + ZLIFD &
IITEDS.

ECeG/H MU m(x) =& n(y) =C EMiled o,y e GRBUL E+(=m(x+y) EERTD. ZOLE m(x+y)
() =¢& n(y) =¢ 2Mied 2,y € G OBEUHIKELRY. EE ) =7k) =& ny) =7(w)=¢ T3
C,x—z,y—weHED»L (z+y)—(z+w)=(x—2)+(y—w)EH tRd%Dr(z+y)=n(z+w) TH3.

COHEEICED G/H & 7n(0) ZHAITLE T3 7 —~ARTHD, 7: G — G/H ZEHHERAEKRTH 3.

MR41L2 K271 T22% 7°(f) = for THEZXONEEMH n* : Hom(G/H, K) — Hom(G, K) 1%
{g € Hom(G,K)| H C g7 *(0)} ® E~NOHSTH 3.

B 1 (f) = 0 AU, (TED £ € G/H KHLT n(z) = € LRB0 e GHBINE (&) = f(r(z))
fom(x)=07%oT f=0TdH5. oT 7" BHENTHS. (FED h e HIZHL n(h) =0 EH»5 7*(f)(h)
f(x(h) =0 722701 OBIZ {g € Hom(G,K)| H C g71(0)} &EN 3. g€ Hom(G,K) 25 H C g~1(0)
723 E f:G/H - K ZUTDISCERT . £ € G/H ITHL 7w(x) =€ ZifilcT k51T 2 € G 2EY,
@) =g(x) &35 n(@)=n(y) = 2B z—ye HIENL g(x)=gy+(z—y) =g(z)+g(z—y) =g(z) &
%579 g(z) DEE m(z) =€ 27T 2 € G ORVTFTIUMEKFLRY. TOXIITED fldn°(f)=for=g
e THERAESRTH S I L 3BEG IO ONE /D, 7 1% {g € Hom(G,K)| H C g7'(0)} ® EADERTH
3. |

Rl

fiG o H %7 —~LBOERMERY U, K % G ONNE, L % H OWSBL 51U, f(K) 1& H O
THY, f-UL) X G OWMAHTHB - L IcEET 5. L L={0} O % [~1(0) & f DKL EW, Ker f TE
T ¥, f 0% f(G) & Im f TET.

R 4.13 (MEFAVER) f: G - K 27 —~VHORHERBERE L, 7: G —» G/Ker f ZBEHL35. Lo
MR &Y 7(f) = f 2 THERMER [ G/Ker f — K D377 1 DIFET 505, ZAUIABESRTH 5.

B fom = f T fREFELS fREFTHE. f&) =0l alk) =¢hkdzecdrhid
flx)=form(z)=f(n(x))=f(¢) =0 kb zcKerf TH3. HoT {=n(x) =072 f3HEHFTHZ. O

Bl414 G %1 DDEHE g TEMINZ T —NVEEL T2, p: Z - G % 0(n) =ng TERTIUZ p IL2HHER
RBMRTHE. 2O E p BEUEBHTRIIUR (4.7) D (2) 25 Kerp = (1) £ 722 EQRE | 35 5 = HE[FTY
EHRS GX Z/1Z LARTHB.

EE 415 (G)icr 27 —NLEOBEL T 5.

(1) BERERS [ Gi WCHE + & (2i)ier + (i)ier = (@ + yi)ier TERTIUL, [] Gi B7 =BT 223, C
WE (Gt OREWS. & j € 1L, py((ier) = 1 10X DIRBEE p, - [] G G, BEEBH, Th
B RN T AR el

(2) [1 G OBE (wi)ies THRIAD i € 1 #ROTE 0 = 0 THEES KLORD S5 ] G, O
WE @G THL, (Gier PEREVS. & j € LML, ;@) = (@i)ier, i = {g;ﬁ;; 12 & b MR

1 G — @ Gi DEZFE 2D, ThE j-IT~NDHFAL WS,

el
(3) Gy BFRTT—~ABE G OHHBETHZ L% | G; TERENS G OHHEEE S G TRT.
el el
v I pARES T=1{1,2,...,n) OBE, [1Gi, ®G: #ZHEN Gy x Gax - X G, G1ECa® - @Gy
el iel

TRT. ZOHE, G1xGax - xXG,=G18G2® - DG, THIILIXFEETS. EHITG CG(iel) Dt
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= ZGZ G +Gy+--+G, TRY.

el
®E416 H, K 27 —~LE G OWMOHL T, 85§ - H — H+K AE& H/(HNK) - (H+K)/K
ZHETS.

fEEA p: H+ K — (H+ K)/K #5835 Kerp=K &bD Kerpoi=HNK TH?%. i>7T (4.13) &b
AR H/(HNK) — (H+ K)/K $357 3. 0

WMEA1T A G, Gy B7—RABL T2 ERD2DOEIFMETH 3.
(1) ARG @Gy tAMTH 3.
(2) ¥EFRBIBR p, : A — Gy, i : G, — A (k=1,2) T pgoiy =idg, (k=1,2),i10p1 +iz0ps =ida Zhisz
THDOLD 5.

SEEA (1)=(2) f: A - G1® Gy ZRABBBRE L, qp : G1 ® Gy — Gk (k = 1,2) % % k A NDHF,
gk G = G1® Gy (k=1,2) K BMINOFAL TS, pp=qrof,ir=flojr (k=1,2)1T&D p1, pa,
i1, iy BEDIUL, qp o ji = idg, (k=1,2), j1oq +j20q =ida BRDILDI DD poip =idg, (k=1,2),
iiop) +ixopy =idy PELND.

2)=1) f: A= GGy & f(z) = (p1(x),p2(x)) TED,g: G1dGy = A% g(y,2) =i1(y) +i2(z) TED 3.
110p1+i20py = idg X D proijop;+pgoizops = pr TH Y proiy =idg, (k=1,2) 25 k#1251 proijop, =0
TH5. p \FEBHEDS proi =03F 505, DLEDS, go f(z) = g((p1(x), pa(x)) = i1 0p1(x) +izopa(x) = x,
fog(y,z) = f(ir(y)+i2(2)) = (pr(ir(y) +i2(2)), p2(i1(y) +i2(2))) = (p1oir(y) +p1oiz(2), p2oir(y) +p2oiz(2)) =
(y,2) DREEND =D g iF f OHFBEBHRTHS. O
8 4.18 (Gy)icr, (Hy)icr 27 —~VEBEDIE, (fi: Gy — H;)icr ZHEFUEBROBGEL 5.

(1) z];[I fi: i];[IGi — i];[IHi % <11;[1 fi)((ﬁﬁi)ie]) = (fi(x;))ier TEDIUX Ker z];[I fi= i];[IKerfi, Im z];[I fi=
[Imfi Tho. %72, TRTO i€ L KHLT G, 1 H, OMABTH D, f; BEEGEOHE, = H, — H,/G,
EERE T 5 Y [[m: [[ B — [] H/Cr 3RS [] 1) [ Gi - T] Hi/C, £3585 5.

il el iel i1 el iel
2)fi:- PG — PH; % (@ fi)((xi)iel) = (fi(wi))ier TEDNE Ker @ fi = QKerfi, Im P f; =
iel el el icl el icl el

PImf; TH5. T, TNTCD i€ I KNLT G, & H; OFEHFTH Y, f; HEEFHROBHE, = Hy — H;/G;
el
%%5{%23—5 e @7‘(1 : @Hz — @Hl/GZ 021@?&5{2% @HZ/GBGZ — @HZ/GIL 75_’%}*&%@_5

el i€l icl el el el
E&419 fi:G =Gy 1=0,1,...,n—1) 27 —\UEHOERBERL T2, i =1,2,....,n— 1 IMNLT
Im f;_ 1 = Ker f; NI A RYASR ES X7

- Ji2 fi—1 fn—2 fn-1

Gy Jo, G1 ELNE LN Gi-1 — G; ELN Git1 UEEN Gn-1 Gn

BERFIL VS, Ll n=4T Gy=Gy= {0} DEE, 0 G L5 Go L5 Gy = 0 2ERETI WS, Zhug,
fi1 DEGE Im f; = Ker fo 22D fo BWEFHTHE L 2ERT 5.

R 420 FO7—~H L EREHROMRIAHRTH D, ETFO/KFDOINIZERINITH LT 5.

e f1 Gy f2 G f3 Gy

I |2 J#s Jon

Hl 91 H2 92 H3 93 H4

(1) w2, w4 DBHHIT p; DIRHR S o3 ITHFTH 3.
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(2) @1, o3 DEHT @4 DHEITR S5I1F 0o IRETH 2.

SEER (1) p3(z) = 0 (z € G3) 5. @i(fs(x)) = gs(ps(x)) = 0 T @4 BHEHEDS fo(z) =0 TH3. F
bbb reKerfs=Imfo 056 foly) =2 &85 y e Gy DD 5. ga(pa(y)) = 3(fa(y)) = ¢3(z) =0 K
D pa(y) € Kergo = Imgy 72005 oo(y) = q1(2) 8% 2 € HH DD 3. o1 ZEBFEEDLPS o1(w) = 2z &7
2 we G BB pafi(w) = gilpi(w)) = g1(2) = @2(y) T w2 BHHZEDS fi(w) =y L2, fEoT
2= foly) = folfr(u)) =0 LR BT o5 IXHEITH B,

(2)z € Hy £ 5. 03 BEHEDD p3(y) = g2(2) £B2 y € Gz BB B. a(f3(y)) = 93(w3(y)) = g3(g2()) =
0T oy BHEERS f3(y) =0 TH2. ThbbycKerfs =Imfo 225 folz) =y %5 2 € Gy BdD
2. g2(x — p2(2)) = 92(2) — g2(2(2)) = @3(y) — @3(fa(2)) = 0 DB x — pa(z) € Kergo = Imgy &7 3
72D gi(w) =2 —@a(2) 8% we H D3, iz o ZE2FZEDS p1(u) =w 2h2 ue G BH5.
P2(2 + f1(u) = 2(2) + p2(fi(u) = 2(2) + g1(p1(u) = @2(2) + g1(w) =z L7257 ¢ BEHFHTHZ. O

L ORERP S RDIERD 2B ITHFONS.
%421 TO7—~AREERUGHROKKIITHRTH D, ETOKFOINIFZERIITHZ LT 5.

Gl fl G2 f2 G3 f'3 G4 f4 G5

Lo Je2 Jes Lo Jes

Hl 91 HQ g2 H3 93 H4 94 H5

P15, P2, P4, P5 ﬁ’ﬁlggg{g§t ’503: ©3 %ﬁﬁgg@%fb%

FiG 5 HE7— LBOERMER K 27 —~AEL$ 5. 5% f* : Hom(H,K) — Hom(G,K),
f« :Hom(K,G) = Hom(K, H) % f*(a) = ao f, fu(8) = fo 8 TEDIX, ThLIFEFRMERTH 3.

R 422 G 27 —~UEEET 5.
(1) 0> A5 B L ¢ 254517 512 0 — Hom(G, A) 2 Hom(G, B) £ Hom(G,C) 525 TH 5.
(2) AL B2 0= 05525175 513 0 — Hom(C,G) 25 Hom(B, G) = Hom(A, G) b5 TH %.

FEER (1) & WXHHEZELS o DHEFTHZ. Imi = Kerp 225 poi =0 2R27%®D, f: G — A PHEFRBER
TR, peoik(f) =poiof =0. €oT Imi. C Kerp, TH%3. g € Kerp, £52% pog=07%EDd»5H
Img C Kerp = Imi. ¢ ZHEFNLE2S, K € GITMNLT g(z) =i(z) hd ze€ ADPE—D0H%. 22T
f@) =2 CEDEB/R f: G- AZEDIUL flE g=iof=i.(f) B TERMEHETHS. BT g € Imi, &
%57 Imi, C Kerp, TH5b.

(2) p B2 S p* I FHHTHS. Imi =Kerp 5 poi=0 k57D, f:C — G 2HRAMES L T,
i*op*(f) = fopoi=0. #-> T Imp* CKeri* TH%. g€ Keri* £35& goi =075 Kerg D Imi = Kerp.
7m: B — B/Kerp ZFEMR L FHUZL, (4.12) 225 h: B/Kerp -+ G Thor =g Zili/lzTdD0H 5. X 5 [HEFRY
EH,P SFEAER p: B/Kerp — C Tp=por ZlizTdO0NHZ. ZDOL X p*(hopl)=hop lop=hor=g
7255 g € Imp* 7o T Keri* C Imp* 2185%. O

®E423 0 AL BLC 0 RERLIILT S,

(1) #FEZBR s : C — B Tpos=1idc ZMALTDONDH2L % EAMER q: B> A T qoi = ida,
ioq+sop=idp ZMiTHDONRDH5.

(2) A ES q: B — A T qoi =idy i3 db00H2 %, #HAER s : C - B Tpos = idco,
ioq+sop=ridg ZMiTbDNRDH5.
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SEEA (1) ps(idg —sop) =poidg —posop=p—p=07205 (4.22) D (1) »5 q: B— A Ti.(q) =idg—sop
7T 0ONHE. ZDLEioqgtsop=ridp ZHLD. poi=0h5 i=iogoi+sopoi=toqoi THH i
WBHEE DS goi =ida DEHN3.

(2) i*(idp —ioq) =idpoi—iogqoi=1—i=07%»P5 (4.22) D (2) 25 s: C - B Tp*(s) =idgp —ioq &
W= Td00H3. DL Eioqgtsop=idp FHLD. poi=05 p=poiog+posop=posop THH p
BEEEDS pos=idec PELND. O

(4.17) ¥ EOREERD B ROERSE NS

%424 05 AL BLC—0%ERRIICTS. ERAEM s: C — B T pos=idc ®ifilzd b0, HEFRE
B q:B—ATqoi=1idy 2T 008H2r & BIIAC LRAAMTHS.

WEA425 f:G— ARERHERMEERT, BIZEHZ —~VHZOE, EEOEREER g: B — A XL,
G:B—GT foj=g%klh3db0hds. I, ADPHBTZ —~LELESIE, ERAMEGR f: A - G T
fof=idy 27T HODH 3.

P -

B S % BOHEEX TS, K se STl flos) =g(s) D1, € GEEULG: S -G % g(s) =z, T
EDH B, (4.11) KOEERAEHR G: B — G T g(s) =z5 (s € 8) ZiilzTdD0H 2. FED s € S LT
fog(s)=f(zs)=g(s) THDH,SI1F AZERTE/0 fog=9g TH5. O

WMEA20 Gl n AOEZPORIEERPDIOHHETZ —IUEr$2. H% G OB 3hE H X n @AUTF
DHEZLPHEKICHOOHHT —RAVHTH 3.

EERA n XX BIRMNIETRT. n=1 DHE, G DEKEE {s1} £TdL, n—>ns; &Y GIE Z tAMETH 2.
(4.7) D (2) 25 H # {0} BOWREDEE 1) T {l1s1} 25 H DEKICRZ X5BRDDOMPFET 5.
n—1DOEHECFRIIBLTZE LT, G B3 n HOER» SR IEIE {s1,82,...,8,} D DOHET—LEEL T 5.
(4.11) oM ERBER p: G - Z Tp(t;) =0 (i=1,2,...,n),p(s,) =1, ZifizTb0»H%. K=KerpnNn H
B Kerp ik {s1,82,...,8n 1) ZERELTI2HHT —NAEHZLLRWEOREICELD Kk n—1 MO
BEEPHERICOOHHT - THS. HCKerp 26 K =H 2 oFRIEIKIT 205 H ¢ Kerp DFE
BEZD. p ZEHERBIES q: H — p(H) (v — pz)) ZED, p(H) (& Z OFAEIE»HHBH T —~LVEETH
%. (4.25) & (4.24) 26 H X K®p(H) LB 279 H d n— 1 AU TNOEREZEEICD DOHM T —~ULE
TH5. (]

WRE 427 HHE7 —\LEHOHSEHDEHBET —_AVHTH 3.

SEEA G xHEH 7 —~LEE, S 2 ZORIK, H % {0} Th\w G offinkfe35. T CcSicwL, Hr = (T)NH
eBL S BN (T {us|s € U}) (UCTCS, {us|]s € U} & Hr DREE) 2o 2E5 T, Z0EA
WF2ETIERV., EEr e HIZNU o =ris) +reso+ - +mp8p (r1,72,...,7n € Z, 81,82,...,8, € S) £ LT
T = {s1,50,...,5,} LB L (T) EHREOLEE b0 EH 7 — LB RS (4.26) B0 5, ZOMWNEE Hp 1% T
DEZDEBLUROREE D OHH T — A THZ. S DIEF < %
“T,{us|s €U S (R {vs|seVH) T CR UCV, us=vs(s€U)

TEDD. 2O % S RN RIEFEARICKR 2720 Zorn DM X D MKTTOFEET 3. (T,{us|s € U}) % S
DMKTELF5. T £S5 LIETBE so€ S—T #eNs. R=TU{so} b5, bL Hy = (R)NH = Hy %
5 (T, {us|s € U}) = (R {us|s €U}) TT G REDPS (T, {us|s € U}) DMAMIIKT 5. €->T ce Z - {0}
Yy e(T) TesotycHn LBBODDBS. {c€ Zleso+yc H LRByec(T) hHs Y1k Z oD {0} Tr
WIS, TOEMITTE r 835, ZOLE rsg+yo € Hr 2725 yo € (T) 3B Y vy =150 + Yo, vs = Us
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(s eU) eBLE {vs|s e UU{so}} F 1MV THD. FEE avs, € Hr (a € Z) & T UL arso + ayo € (T)
7o arsg € (T) 72 so €T 705 a=0TdH3. $/hax e Hrp 52 v=cso+y &HRbceZ ¥
ye(T) BH200 r OFERVINS c=dr (de Z) 725, v —dvsy, =y —dyo € (T) €720, x,vs, € H 15
x—dvgy € Hr TH2. 1o T {vs|s € UU{so}} & Hr ZHEKT 2. Ub2S (R, {vs|]s € UU{so}}) €S &b
(T, {us|s € U}) OMARMCKTS. U T =S, Hr =H £7%->T H ORJE {us|s €U} (U CS) BFEET 5.0

E&E 428 G, HEZ7—~ULET 5. HEH7Z -~ F(G x H) OF5HE
SG’H = <{(x+y,z) - (1372) - (y72)|$,y € G7 S H}U{(m,z—|—w) - (.’IJ,Z) - (wi)|x € G7 Z,w e H}>

WEkaHH F(GXx H)/Sen 2 G H TRDL,G ¥ HOTYIAMEEWS. pau: F(Gx H)— G®H %
Fi%,icn :GxH—>F(GxH) ZO&5FH%e 35 ZreG ye HIIML paguoigu(r,y) =20y £BL.

WE42 G, H, K27 —RLEr5%. B f.GxH - K 3EED v,y € G, z,2w € HIZHLT
flz+y, 2) = f(x,2)+f(y, 2), f(z, 24w) = f(z, 2)+ f(z,w) T T2, O % EERMER f: GoH - K
THEED r€G, 2€ HITHLT fzy) = f(r,y) 2T 007721205 5.

FEER f':F(Gx H)— K % f'(z,y) = f(z,y) TEFZERUE/RL TS, REH» S

flle+y.2)—(2,2) = (y,2) = f((z+y,2) = f'((2,2) = f'((y,2)) = fl&+y,2) — f(z,2) — f(y,2) =0,
f,((‘r7z+w) - (m,z) - (337“))) = f/((x,z—i—w)) - f/(($7z)) - f’((:mw)) = f(m,z—l—w) - f(CL',Z) - f(gc,w) =0

Y%7, Son CKerf' TH3. fioT, AMER f.GRH - K T fopeu = f 2ililTdb00H 5.
{z@ylreG,yec HY 3 G H 3£ T 279, f O—BEND» 5. O

/#1::§430 fG%K,gH%L %@E@E‘{%Zj—% pK’LO’LK’LO(fXg)GXH—}K@L i))g (429) -
XoTEEZER% feg:GoH - K®L TERbT.

§5. #HEFDFEOD—

E&ESL (1) 7—NUEC, (n € Z2) LEARER d, : C,, — Cpmy DIEOXN C. = ((Cp)nez, (dn)nez) T
dn_10d, =0 (n € Z) Ziifi7=3 b DZ AR (chain complex) £ 5.

2) C. = (Co)nezs (dn)nez)s D. = (Du)nez. (d,)nez) ZRIGEYE T 5. ERBMER f, : Co — D, O
f-= (fa)nez T fu—r10dy, =dyof, (n € Z) ZifiledTdD% C. 5 D. ~NO $HE (chain map) &\,
f.:C.—» D.TKY. C. 26 D. ~O $HEZ2ARDES%Z Hom(C.,D.) TKT.

(3) f.9.:C.— D. %8BR3 5. ¥AREHR &, : C), = Dpyy OIE®. = (@) nez Tdyp 0P, +P,_10d, =
gn—fn (n€Z) ZMITHDOE f 15 g ~NOEATE b — (chain homotopy) W5 . F7z f 25 g ~NDFHK
EME—DEETSHI% f ~g TKL, f ¥ g IFBHEE MY 7 (chain homotopic) TH B &\ 5.

(4) BE4& [ :C. = D., g :D. - C. Tgof ~ido, f.og ~idp. #METLOHRHBLE, C. b D. 1Bk
EME—FETH 2 &V, f ZEHARE Y —FEER, g & f OBFKE I —FEBRL WS,

BEE2 O = (Cohuer (dnnez), D. = (Dunezs (d)nez), B. = (Bunez, (d)ncz) ZHUHKET5.
(1) f:C.— D.,g.: D. » E. Z8FRL F 5. BERIBERDIE (g, 0 fo)nez & C. 225 E. NOHEBKRTH 5.
(2) C., D. Z##EIk 5% & % Hom(C.,D.) D%k ~ [ XFEEREHRTH 5.
3)f,f:C.—-D.,g,g:D. - FE. %#HEBRETS. f~f g~g 2bldgof~gof TH53.

%EHH (1) fnflodn = dfnofnv gnflod{n = d;;ogn (TL S Z) EZho gnflofnflodn = gnflodgzofn = d;;ognofn
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(2) @, =012&D fix f.THB. ©.=(Pppez K& firg ETHE ), 1 0(—Pp)+(—Pp1)odp = fn—9n
neZ)7Zht g~ f THs T V. = (WUy)pez &Y g > h T, 0Py +Pp_10dn = gn — fa,
dyi1oVy+¥y 10dy=hy—gn (NEZ)EDOd, 0P+ V) + (Pp1+Vy1)ody, =hy, — fr, THS.

(8) B. = (B)ez kD fom L0 = (U)ez 1ok D g~ g EFAUL ),y 08, + By ody = f— fo T
D g BEHEBREDPS d)ognp10Py +gnoPp_10dy =gnod, 0P, +gp0Py_10dy =gnof, —gno fn o
T (gnt10Pp)nez WCED gof.xgof THS. ki d) 0V, + ¥V, 10d, =g, —g, THYH [/ FHGEZD
5 d;;-&-lomnoﬂl'i‘q/n—lofrll—lodn = d;:_‘_lo\llnofr’b—l—\lln_lod;ofé =gnofp—gnofy 2T (¥po fl)nez
&b gofl ~g of TH5. O

(Gnofunez % f & g DAERE VW, g of TRT. IRNTOne Z LT C, ={0} TH3 &> 2HEKE
0. TET.

EFHES53 C.=(Colnez: (dn)nez), D. = (Dp)nez, (d))nez) ZHEEKE T 3.

(1) & neZ il D,  C, DEHEET, TRXTD 2 € D, ITHNLT d)(z) = dn(z) DEHIIDOLE D. % C.
DEAERL VS, 2O TR i, : D,y — Cp, 3HER 0. = (in)nez : D. — C. ZED 3.

(2) D. 3 C. D¥IEIKDO L %, py, : Cpy — Cp/D,, ZREHRE T 2L, (4.12) 25 pp_10d, : Cpy, = Cp_1/Dpy
GHEREBIER d,, - C,/Dy, — Cr1/Dp_1 Tdyop, Wil Td0%FHEET 2. (Cr/Dn)nez, (dn)nez) (FEHENR
ThHh, ZhE C. ® D. TXBEERLIEATC./D. TEDLT. ZOLE, p. = (pp)nez : C. = C./D. IFHEBHRT
H5.

/Fi% 54 (C)\-))\EA (C)\ = ((C)\n)nEZ7 (d)\n)neZ)) %§E*§{$O)ﬁé€t 3_%)
(1) (H C)\.) =J] Cw £BZdy,: (H C,\) — (H C)\.) Z dp((zx)x) = (dn(zr))a TE#T 5.
n n—1

A€A n AEA AEA A€A

ZDrxE H Cy. = ((( H C)\) ) 7(dn)n€Z> Ciﬁﬁ*ﬁﬁgf, (C)\~))\EA DEFE WS e A, nesz &:iﬂ‘b,
AEA AEA n/ neZ
LTS NDHE pun : T Can — Con G p ¢ ] Cr = C. BED 5.
AEA AeA

(2) (@ cA.)H =P C\, EBEd, <ea cA.>n - (@ CA.)H % do((z2)r) = (dn(22))y TEHT 3.

AEA AEA AEA AEA

corE @O = (((@ oA.) ) ,(dn)nez> BSBIET, (Ch)xen OERIE WS, g A ne Z 0L,
n/ nez

AEA AEA
LT ANDIA L Cone = @ o (585 & 1,2 . — ] Cr BED B,
AEA AEA
(3) IRTD X € ATHULT (Cr)ren PEHEEWK C. = (Cp)nez, (dn)nez) DEAEERDEGE, (3 Cr)n =
AEA
YO EBED, : (X Ch)n—= (X Cr)per 2 dy DHHIIRET 2L Y Cr. = (X2 Cx)n)nezs (dn)nez) &
AEA AEA AEA AEA AEA

ﬁﬂ*ﬁﬁxf, (C)\-))\GA DY IPAREN

YOI WERES A={1,2,... k} D&, [] Cr, @ Cx. £ ZHZNCLxCo. %+ -xCh., Cr.BCo. B+ - -&Ch.
AEA AEA
TERT. COBE, CL xCo x X Cp.=Cp. B Co. @ BCh. THBILITERTS. T512 Cr. (A€ A) # C.

DEAEHRD & = Z Cy. 2C1.+Cy +---+C. TRT.

AEA
E% 55 fl = (fi,n)nEZ : OL — Ci-i—l‘ (Z = 0,1,"' , o — 1) E’ﬁﬁ'g{%tj—% 1= 1,2,"' ,n— 1 KﬂL'C
Im f;_1,, = Ker f; , DO =, XK

fi—2. fi—1. fit1- frn—2. f

C,. f_> Cip1. /2 .o Inz2y Ch1. dnzty C,.

Co Lo 0y Iy Ci 1

ZRHEAROTERT WS, I n=4T Cp =Cy =0. DHE, 0. = C. oy 0p 2 0y 5 0. RBIE DRSS
E/RANEN
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FHE56 C. .= ((Colnez, (dn)nez) ZHEKL T2,
Kerd, = Z,(C.),  Imdus = B,(C.),  H,(C.) = Z,(C.)/B,(C.)
¢BE H,(C) % C.OnXthEnd—ffrnsd.

C. = (Co)nez, (dn)nez)s D = (Dn)nez, (4 )nez) Z8HE, £ 2 C. — D. #REHL T3, & ne Z 1THL
T fosody =d. o fo B 3 € Zo(C) BBIE fu(x) € Za(D.), x € Ba(C.) %5IE fulz) € Ba(D.) TH 5.
7o+ Zyn(C.) = Hy(C.), m}, : Zn(D.) — H,(D.) ZREH{E $HUX, 7,0 f,, : Z,(C.) = Hy(D.) 1& B,(C.) D%z

EFANTORFTRD, (1.12) 12X DERMEG H,(f) : Hy(C.) = Hy(D.) Txl) o fo = Hy(f)om, ZifilzFb
DA 1 OB 5.

RE 57 C. OEHEG ide. = (ide, Jnez : C. — C. \$BEETH Y, Hy(ide) 13 Hy(C.) DIHSEETH 3.

wE 58 (1) f:C.—»D.,g:D. - E. 2#HFERE T2 Hy(g.0f)=Hp(g9.)oHy(f) (n€e Z) TH%.

(2) f =g :C.—>D.%BIX H,(f)=H,(9) (ne Z) TH5.

(3) f.: C. = D. BPRE NE—AABBO L X, TRTO n e Z 1IN LT Hy(f) : Ho(C.) — Ho(D.) ERABE
BTH 5.

SEER (1) w1y, : Zn(C.) — H,(C), 7l : Z,(D.) — Hp(D.), 7l : Zp(E.) — Hp(E.) ZEEGS L $HUL, 7)o f, =
H,(f)omp, 7llog, = Hy(g)oml, XD nllog,ofn = Hy(g)onl ofy=Hy(g)oHy(f)om, TH3. —F
Hy(g.of) & wlogno frn=Hp(g of)om, Zifi/z3He—DUERMMBRIZH 5 FRITRENS.

(2) @. = (Pplnez &Y f. g EFREd, 1 0Py +Py10dy = gn — fr DD x € Z,(C) ITHL
9n(z) = fu(®) = djy 11 (Pn(2)) € Bp(D.) TH 5. 1E->T Hy(f.)omy =m0 fr =7, 09, = Hy(g.)om, THY 7y
FRH7EH»S Hy(f) = Hpy(g) TH3.

3)g.:D. 5 C. % f OBFE N —HERET 3L (1), (2) & (5.7) 55 Ho(g.) o Hu(f) = Hu(g. 0 f.) =
H,(idc.) = idy, ), Hn(f.) o Hn(g.) = Hu(f. 0g.) = Hy(idp.) = idy, (p.) £7%%72% H,(g.) & H,(f.) DHE
BTH5. 0

(4.18) B> HROFERIE SN S.

R 5.9 (Ch)aea (Cr. = (Cran)nez, (dran)nez)) ZHEERDEL T 5.

1) F: Hn< 11 C’X> = [1 Ha(Ox) % F(2) = (Ha(pa)(@))ren TEDIUZ, ZHIAHEHTH .
AEA AEA

(2) G: @ H,(Cy) — Hn<@ CA.> % G((za)renr) = 3 Holea)(zy) TEDIUL, ZHIRMERTH 5.
AEA A€A A€A

0. C. L5 D. %5 B 0. 2BKOEERI L § 5. MRERMEG 0, : Hy(E.) — H,1(C.) (n€ 2Z) %
DR ESWCERTS. ™, : Z,(C.) — H,(C.), wl, : Zpn(D.) = H,(D.), nl! : Z,(E.) - H,(E.) ZBEHL LT
a € Hy(E) AL, ml(x) = a Zfiizd z € Z,(E.) Zi&Y, I g, 3EREHDS g,(y) =z ZWiT ye D, &
B gn1(d(y) =d(gn(y) =dli(z) =025 Im f,_ 1 =Kerg,_1 &Y fo_1(2) =d,(y) ®ifi’zF 2 € C, 1
Db, foo(di1(2) =d,_1(fu1(2) =d,_1(d,(y) =0 THDYH, fr o FHEFEDS d, 1(2) =0 Thbb
2€Zp1(C) TH3. 2O E 7, 1(2) € H,_1(C) & x € Z,(E.) BT y € D,, DIECHIHKIFELIRWV. FERE
m(x) =m (@) =a, gn(y) =2, gn(y) =2 EFTHE 7 (x —2') =0 XD —a' =d, (w) %2 we E,
DB, gni1(v) = w BWZT v € Doy BEND. goly — ¢ — d,(v) = gu(y) = gn(¥') — d7i 11 (gn1(v)) =
z—a' —dy (W) =025 folu) =y—y —d,(v) ZiliZzF ue C, D5, fnoi(z) =d,(y), fa1(2') =d,(y)
EFBY fur(dn(0)) = dy_y (aw) = dyy(5) — d s () — s ([ (0)) = Fr1 () — Fua(2)) = fua(z — )
oo dy(u) =z2—2 DEFONZ720 1, 1(2) =7,_1(2) TH 3. ULEDOFE#RDS On(a) =7, 1(2) 1IT&D 0, %
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ERT DL, 0, PWERMERTH 2 Z WA ICHEID BN S.

HE510 0.-C LD 5 E 50,0 - F 65 B oS0 2BBKoREERIE L, A C. = F,
w:D. -G v.:E. - H \dho)X=pof,kou=vog Zhkd#HE%LT%. 0,: H,(E.) = H,_1(C.),
Ol : Hy(H.) = Hyp—1(F.) ZHEASEREEGRE STHUX ORI’ TS 5.

H,(E.) N H, 1(C)

J{Hn(u J{Hn,l()\,)

SRR o € H,(E.) XL, 7l(z) = a 2 d ¢z € Z,(E.) &L, g,(y) = x ZHMi7zd y € D, ®iEX.
fac1(z) =d(y) €T3 Hy1(XN)(0n() = Tne1(Mn1(2)) (Fn : Zn(F.) — H,(F.) ERER) TH3. —K4
Hy(v.)(a) = 7 (va(x)) (7} 2 Zu(H.) — Hyp(H.) BFEEE) T vn(z) = va(gn(y) = ka(un(y)), 4, (1a(y)) =
tin-1(dp(y)) = pin-1(fn-1(2)) = hn-1(An-1(2)) 2225 0}, : Hy(H.) = Hyp1(F.) DERD S 0, (Hn(v.)())
Fnot Q1 (2)) &7 5 7200 EARIT 5.

O

ROEOFEINIEE £ 3 5.

FE511 0. C 15D 2 B 0 2REKOEREHIL T2, ROMRIZFZLIITH 3.

Hy(g.)

) gDy 2 g (B 2 1, (C)

Hny1(g.) Hyir(E.) 41 H,(C.) Hoa(f),

EFS5.12 C. = ((O’IL)TLEZ7 (dn)nEZ)7 D.= ((Dn)n6Z7( )nEZ) ZHERE T 5.
(C.@D),= P Ci®D;
i+j=n

LBE 14 :C0D; = (C.oD)y FHALLTA : (C.® D)y — (C.® D)py %
dy(vij(z @ y)) = tic1j(di(x) @ y) + (—1)'vij—1(z @ d;(y))

WEDEDS. 2Ot Z ((C.®@D)n)nez, (d))necz) BHEART, 2hze C. ¥ D. DT Y AEENAT, C.@ D.
TEDLT.
f:C.—E. g:D. —F »#HEBR I E,

(f®@g)n= P fi®g:(C.®D.),— (E.®F),
i+j=n

EBHZ, (f @ g)n)nez FHEBIRZ. 2k f®g9 :C.®D. - E.QF. TRDY.

o € IT[Z(C')7 ﬁ S HJ(D) &:jﬂlb, x € ZZ(C)7 Yy € ZJ(D) v «, 5 DRFILE TS, DL %, rTRY € ZZJFJ(C@)D)
THY, 20y PRET S Hi;(C.@D.) D7 F7RAF a, f DREITLOBTHTKEFEL RV, EE 2/ € Z,(C),
y' S ZJ(D) bZENEN a, B PRET DT —x = di+1(z), y/—y = d;+1< ) Bhi7=3 2z € Ci+17 w e Dj+1
MBHY,

PRy —rey=(r+din(2) @y +di,(w) —r0y
=dit1(2) @ dj g (w) +dig1(2) @y + 2@ dj 4 (w)
- dl+]+1(z ® dj+1( )) + dz+]+1(z ® y) + d;/—Q—]—&-l((_l)l'x ® w) € BH‘J(C ® D)

ThH2. 20y PRETZ H;(C.@D.) DI I A% ax f TRbLT.
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EE513 a®BeH;(C)QH;(D.) LT ax B 2MbXEsIickh, ¥ERREH
x : Hy(C.) ® Hy(D.) — Hy4;(C.® D.)

HEE B0, ZOFH{RE 70 AW,

E#E 514 C. = ((Cunez, (dn)nez), D. = ((Dn)nez, (dy)necz) ZHERLE T 2.

Hom, (C.,D.) = H Hom(C;, D;)

j—i=n

B, p;;: Hom,(C.,D.) — Hom(C;, D;) Z%% & LT d], : Hom,,(C.,D.) — Hom,,_(C.,D.) %&
Phrn—1(dy((fij)j—i=n)) = disn © frpin + (=1 it hyn—10dp

WEDEDD. 2O E (Hom,(C., D.))nez, (d2)nez) \FBHEART, 2% Hom(C.,D.) TRDLT.
f:E.—-C.,g:D. —F Z¥EEBrT X,

Gosn = H gj« : Hom, (C.,D.) - Hom, (C.,F.), [ = H 17+ Hom,(C.,D.) — Hom,(E., D.)
j—i=n Jj—i=n
EBTE, (gan)nez, (ffnez BHEBICR 2. ZhozZzh®h g, : Hom(C.,D.) - Hom(C., F.), f* :
Hom(C.,D.) — Hom(E.,D.) T£b7.

EH 515 7—~ULEE GITHL, Gy = {0} (n £0), Go = G TH WML G. 2B 2L =, H,(Hom(C.,G.)) %
H™MC;G) THEb L, B C. 0 G ZREBEL T 5 n JULIAERY—FE WS, G = Z OBE, HY(C1 Z) &
H™C.) THRDT.

¢ € H,(Hom(C.,D.)) &L, (fij)j—i=n € Zn(Hom(C.,D.)) % ¢ ORFTLLT2. O & dj o fi;=
(1)~ fs 1 0d; PMLHED i,j € Z WHLTRD LD, a € Hi(C) ML, z € Zi(C) % a OR#LL T
BY fi(0) € Z;(D.) THB LB LOFRDBbMS. fi,(x) BREFTS252% f e Hy(D.) L5, <
nE ¢, a OREFITOFITT IR LRV, EEE (955)j—i=n € Z,(Hom(C.,D.)), 2’ € Z;(C.) bZhZh ¢, o
ERET 20 gij — fij = djyyohijin + (=1)"Phijodi (j—i=mn), o' —x = diga(2) 2l
(hij)j—i=nt1 € Homy1(C., D.), z € Cizq1 3B D,

9ij(x") — fij(x) = }+1 o hijp1(x+diy1(2)) + (_1)n+2hi71,j odi(x+dit1(2)) + fij(diy1(2)
= oy (Pij1(2)) + djpy (Pi 1 (dig1(2)) + djyy (firn 1 (1) 772)) € B;(D.)

Ths. LOXSTLTEES B % (p;0) TEDLT.

E& 516 HFEBEH v : H,(Hom(C.,D.)) — __H: Hom(H;(C.),H;(D.)) % pi;j(v(p)(a) = (p;) (o €
Hy(C.)) Tz 5, ’

WE517 C,D. 2PEAL L, B neZ ITHLT Cp BEET—~ABTHD, d : Cp — Coy BEEETH
BYT3. ZOLE y: Hy(Hom(C., D) = T[] Hom(H(C.), H;(D.)) EAMEETH 2.

j~izn
SEBR (ED S Hi(C) = C; THB. C; EEHT —~ABET, B Ty : Zin(D.) = Hipn(D.) E2H720 6 T
BD (9ij)ij=n € [1 Hom(Cy, Hy(D.)) IZML (4.25) 12& D, Gisin : Ci = Ziyn(D.) T Mipn 0 Giitn = Giritn
BT O ONBD. 1y : Z,(D.) — D; REEEEEFIUE () 0 Gis)ioyen € Zn(Hom(C..D.)) TH D,
(nj ©Gij)imj=n CTRESNZZ F7Z% @ EFTHUX () = (gi)j)i—j=n EH2T, v FEHTH 2.

) =0,LT, p DREITE (fij)j—i=n € Zn(Hom(C.,D.)) &F 5. v(¢) =0 55 fiitn(C;) C Bign(D.)
(i€ Z)TH5. diy,i1: Ditns1 — Bisn(D.) ZEHT C; BHBET —~UEEDS (4.25) 1T&D, fiivnir
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Ci — Di+n+1 S d;'+n+1 ] ]Ez',iJrnJrl = fi,iJrn 72([%72‘3_{)0)737)%5 ZDEE dg+1((ﬁ"j)j7i:n+1) = (fi,j)jfi:n o
BPHEPDOENDT=D, o =0 EHRoT v ITHEHTH 3. O

ME 518 C.,D. #HHBERYL, EneZ ITWLTC, BEHHT —AHTHZ LT 3.

(1) 7 HoHom(C.. D))~ T1 Hom(Hi(C.) H,(D.) EEHTH 5.

(2) TRTDne Z cjﬂ,"c H,(C.) "EBHE7 —~UEEZ HIF, v BFAREHTH 5.
nEHH C. DES A Z( )= (Zu(O)nez. (@)nez) (ds = 0) EEZS. pi: Ci = Ci/Zi(C) EFHFHET B L,
Bt cl | O \Eitﬁn (4.27) CEDEBT —AABECH 5. 5T Ci/Z:(C.) BEMT —~ABECHD (4.25) 7
5 di o 8; = ZdCi/Zi(C-) %(ﬁﬁkj@lﬁjﬁggfg S; - CZ/ZZ(C) — CZ DH 5. ni: ZZ(C) — CZ %@ﬁg{g%tj_é Z,
(423) D (1) 7‘77)6, @ﬁ@g{% Tt Ci — Zz(C) S r;0M; = ZdZL(C) %(ﬁf:?%@b)%é 7’]2(07“;( = idHom(Zi(C.),Dj)
7256 nf : Hom(C;, D;) — Hom(Z;(C.),D;) 32HTH 5. DItk (4.22) D (2) oM

0 — Hom(C;/Zi(C.), D;) 25 Hom(C;, D;) "5 Hom(Z,(C.), D;) — 0
PREENG. Ty (L18) @ (1) 12 & DS OERY]

0. = Hom(C./Z.(C.), D.) *s Hom(C., D.) ™ Hom(Z.(C.), D.) — 0.
HELNE. UKL T (5.11) ZHWV S k5224

Hy(pT) Hp(nT)

H,(Hom(C./Z.(C.),D.)) —— H,(Hom(C.,D.)) ——= H,(Hom(Z.(C.), D.)) LN H,_1(Hom(C./Z.(C.),D.))

’Ef%% 7_]2 : ZZ(C) — HZ(C) ’Eﬁlﬁjg{%t L, Cii : Cz/ZZ(C) — Z,-_l(C’.) i (ZZ Z@ﬁg{% Bi_l(O.) — Zz_l(C)
DEREB L T2 FORKIAHRTH 5.

H,(Hom(C., D.)) — ") g (Hom(Z.(C.),D.)) — 2 H,_,(Hom(C./Z.(C.), D.))

I I 7 b i, Ly

1612 Hom(H;(C.),H;1n(D.)) =2 1612 Hom(Z;(C.),Hi4n(D.)) Z— 16‘[Z Hom(Cit1/Zi41(C.),Hisn(D.))

FEE ERORATEOMIEMIIAEZ D 5. (gr)kez € Zn(Hom(Z.(C.), D.)) (g1 € Hom(Z,(C.), Dxiy)) &F
5,0 (grorr)rez = (gr)rez THD, dk+n09k = 0755 d)((grork)rez) = (=1)" T (gioriodiy1)icz TH .
X giodip10pig1 = giorioniodis10pit1 = gioriodis1 205 (gr)kez DRET 2 H,(Hom(Z.(C.),D.))
DZ I R%E P LFHUL 0, () 1F (1) (g 0dig1)iez = (1)1 ( I1 dl+1>((gi)iez) DI ITRATHS.

(1) % 7 - Hom(H:(C.), Hu (D)) — Hom(Zi(C.), Hysn(D.)) 3B 722

TT 7 : ] Hom(Hi(C.), Hern(D2) — [ Hom(Zi(C), Hivn(D)

i€Z i€z i€Z

EHHTH S, EED € € ] Hom(H(C.), Hyn(D.)) K LT, (5.17) 55 v(N\) = (H ﬁ;)(g) v %
i€Z i€Z

A € Hy(Hom(Z.(C.),D.)) #® b,

(C1y*y(a @ E.1) 000 = (HZ i) ((Q 7)) - (HZ o )(© =0

THB. (5.17) 2B 9,(\) = 0 LR B70 Ho(7)(¢) = A L5253 ¢ € Hy(Hom(C.,D.)) Bbs. ZOv =
(IL ) 6o =2l =) = (TL7 ) (© X0 2(6) =€ £ B 1520TH.

i€Z
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(2) Hy(C.) BSEIH7 — AR & W EERMES o, : Hi(C.) — Zi(C.) T il 00; = idy,c.) ZMFTbOHB 3.
0 = Cop1 /Zin (C) 2525 Z(C) s HA(C) = 0 35251755 (4.23) ® (1) 5 SERMER . : Z,(C.) —
Cit1/Zi41(C.) Trodipr = ide,,, 7,y (c) BT ODONBSE. ZOLE Ay 07 = idHom(Cryy/Zi41(C.),Disn)
Eme dyy : Hom(Zi(C), Hign(D.) — Hom(Cis1/Zis1(C), Hin(D.) GRHTH . Gt>T [] diy, -
T Hom(Zi(C.), Hion(D.)) — [T Hom(Cisr/Zisn(C.), Hion(D.)) 1428127 D, EORAD IS Y o #5
S h 2 2 L b, O, ¢ Hy(Hom(Z.(C.), D)) = Hy y(Hom(C.JZ.(C.), D) E2HTHS. n % n+1 CH
EHE B YL, Ho(p') = 0 595D, SAED Ho(n®) : Ho(Hom(C., D.)) — Hy(Hom(Z.(C.), D.)) (3 W55 5.

Il 772‘) 0 = 70 Hy(n") OEZZHI &, FAD ~ : Hy(Hom(C,, D) — [ Hom(H(C.), Hy(D.)) b

ez j—i=n

HHTH 5. O

§86. {UMAZEEDETEOD—8

A" % n4 1 KE2—2 Y v RZE R 0022 {(xo, 21, .., 2n) € R 2y > 0,20 + 21 + - + 2, = 1}
YL, A" BIZHER] o Bk WS, BiR ag") CAVL S A (n 21,0 =0,1,...,n) % 55")(%7951,...,%,1) =
(s s Ti-1,0,T4, ..., Tp_1) CERT DEXDVMDIUDZLIBEZIHEIDOND.

BE6l B, DN j<iSn+]l BT E, 85"“) o Eg-n) = 5§"+1) o 67@1 DD 3D,

X RMHZEME T2, ATRVER n SHL, S, (X) & A" 226 X AOHEHEEHESEOES L LT C,(X) =
F(Su(X)) 8L, HOBH n LT C,(X) = {0} 2ED, EFAHER d, : Cp(X) = Co_y(X) %, (4.11) %
FAWT 0 € Sp(X) (n>0) L dp(o) = f(_nio ocl™ (n <0 DrFEBRMC d, =0) TEHT 2. Zor
E (6.1) D HROBERMELNG.

i=0

& 6.2 FTEELEREGE d, : Cu(X) = Cu1(X) & dy o dyyr = 0 27T
T 63 B C.(X) = (Co(X))nez, (dn)nez) % X OREFBAL S

WHEEG [ X o Y BEALRELEE, f 1 Cu(X) = Cu(Y) %, (4.11) ZHWT 0 € Sp(X) KH L
folo) = foo TEDY, dy DEFEDD f. = (fa)nez 75 C.(X) 25 C.(Y) "OREBEETH 5 LIZ7 7 HIIHD
5. ROEIBEZITRENS.

BE6.4 idy 13 C.(X) DESEETH D, BWEGIE f: X Y, g:Y = Z THL, (gof). =g .0 f. BRD 7.

fas
EHE 6.5 (AR X & ne Z ISHL Hy(X) = Hy(C.(X)) EBVT, 2k X O n RIEFEnd—HEns.
HEEE X = Y ISHU Ho(f) s Ho(X) = Ho(Y) % f, TRT.

n<0%61ECo(X)={0} ZH»5 Hy(X)={0} TH2ILIIEET 3.

6.6 (1) Pr—m2rbR2UMHZERETHE S, (P) (n20) X1 20BRPLRIZEETHS. Su(P) = {on}
L5UE Cp(P) = (o,) (n>0) THH, n IEDEEBIZ B dy (o) = op_1, n 23 0 PIEDFHT LR HIX dy(0,) =0
TH5. WoTn 0 TRINE H,(P)={0} 27D, Hy(P) & Z t[AHTH 3.

(2)r e X L, A = {1} % 2 CEFTEB/RE 0, TREIZE, Zo(C.(X)) = Co(X) = {{o.]7 € X}) TH 3.
€:Co(X) = Z % €(o,) =1 TEDNI Kere = ({0, —oy|a,y € X}) DD IO EITHERT S, z,y € X 120
Lz &y RSN w: [0,1] = X 23522 %, 0: Al - X % o(z0,71) = w(wg) TEDD L di(0) =0y — 0, T
H5. o T X HYURERE R AAHZER72 513 Bo(C.(X)) = Kere &7 %79, BFRBEMD S Ho(X) 1 Z F%
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WKCRBZEDTNRD. ZOLEEED v e X L, EFH i, : {2} - X BEEER iy : Ho({z}) — Ho(X)
ZAEL TN,

6.7 X EMMZERM, (Xa)iea & X OIURERER S 2ED 522 EMOBL T5. iy : X\ — X 2EEE
BeLTy: @ Ho(Xy) = Ho(X) Z 0(za)ren) = D iae(zy) TEDIUR o BAREBRTH 5.

AEA AEA
EEA EED o € S,(X) L o(A") FIREREZ 25 0 € Su(Xy) 735 A€ AdFR 1 OFET 57
D, (Sp(Xa)aer BHWVIZRD BN S, (X) OMAEEET, Sp(X) = U Su(Xy) TH3. #->T C.(X) =

AEA
D C.(Xy) £ 375 (5.9) O (2) B oIERIESNS.
AEA

(5.8) & (6.4) 2HROFERBFHNS.

R 6.8 idx, : Hy(X) —» H,(X) 3EFEHRTHY, 5% [ X Y, 9:Y - Z1THL, (gof)e =g«0 fu:
H,(X) = Hp(Z) 23D 3D,

W69 X,Y BAMHZEM, A, BEEhzh X, Y Oay 7 b RS EME TS AxBCO ThHh3XH5RHE
2 X xY OBSEE O LT, X, Y OBES U,V TACU,BCV,UxV CO %-Td005 3.

SRR y e B ATHICY 3. Ko e ACHLU 2,y OBBERE Uy, Vay TUsy x Vo, C O 2T 6% 3.

AC U Uy oo A0y sy vEnS AC Ui, 5% 21,20, ,00 € ADDZ. Uy = U Us,y,
T€A i=1 i=1

1=

Vy=(Viy £BLE ACU, U, xV, COTHD,V, &y OBEHTHZ. BC J V, Z2d B Darss
i=1 yEB

2 MRS BC UV, ¥52 Yy, ym € B BB 2. U= U, V=V, tBHIIISI3EMELME
j=1 j=1 j=1
K O
W 6.10 X RATHIRAMZER, H: X x [0,1] » X % X OEEGEHS X OFLAE p e X CFTEETHEN
DEEFE—LFT 5. 08, (X) ITHL g: A" & X %
p xog=1

5($o,$1,...,$n+1): H(J( 7 ) = yeeey wnJrl),fEO) ZCO?’él
I—Io 1—$0 1—$0

TEDNUX ¢ 13HEHTH 5.

FEEA eo = (1,0,0,...,0) € A" 2B ¥ 5 1% e MAHDOETIIHAL»ICEKETH S. O % 5(eg) = p DAL
r33r HX x{1}) = {p} CO 25 o(A") x {1} € X x {1} € H"Y(0) TH3. o(A") Fa> s +7
25 (6.9) &b 0<a<1To(A") x (a,1] C HYO) £ %2bD0H3. ZOLE (x,t) € A" x (a,1] 1L
H(o(x),t) €O %70 U = {(x0,21,...,Tns1) € A" xg >a} 8B Uk e DIEFET 6(U) C O %
75, a

AR EIC K D, ROMREIMEDPD BN S,
BE6.1L (6.10) DIVEDDB LT By, : Cp(X) = Crypr(X) % 0 € Sp(X) ISHL @ (0) =5 TEDS
(o) ol =5, ®,(0)oe™ =@, _1(coe™) 1ZLi<n+1)

DD 3D,

Z. % Zo=2,Z, = {0} TH5 X5 HPEMAKE L, Z2THROMHEZR X CHLe : O.(X) > Z. % ¢ 13
(6.6) D (2) TEH LG e: Co(X) = Z THZESICEDIUL e, ZHEMTHZ. $7= pe X IH L, 55
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T7.:Z. - C(X) & 10(1) =0p, TEDS. (6.11) HORDFERMELNS.
fod 6.12 (6.10) DIREDDHETn>1k51F dp410Pp+Pp_10d, = ian(X) THY,diodPg = idCO(X)_TOO€0
DD ALD. HE-T d. = (q)n)nGZ X roe 56 idc_(X) ANDFEHKE N —TH 5.

ot L AT L AT X [0,1] (R 20,6 =0,1,...,n) %

(n+1)
0, (0,21, -y Zng1) = ((Toy -+ s Tic1, Ti + Tig1, Tit2, - -+, Tg1), Tigl + Tiga + -+ + Tny1)

TEDD. £72 10,11 : A" — A" x [0,1] & 19(z) = (x,0), t1(z) = (z,1) TEDIUIRDBEFRIDIK D 32D,

BE613 0"V ot =y, 00D 0 D = 4, 0" 0 D) — g(n ) o (n )

)

0(n+1) . E(n+1) _ (sl(ﬂ) x id[oJ]) o 05@1 j>1
J ' (E,Sri)l X id[()’l]) o Gj(n) ] + 1 < ’L

SIEBH 0(()"+1) o 5(()"+1)(x0,z1, ceyTp) = 9(()"+1)(0,z0,x1, consp) = (o, X1y oy XTp )y xo + X1 + -+ + Ty)
:((anxlw'wxn)?l):Ll(anxlw- xn)y
QSLH) osgfl ) Xy L1y veyTy) = 9&; )(xo,xl,...,xn,()) = ((zo,21,-.-,2n),0) = to(x0, x1, ..., Ty),

(n+1) o (n+1)
0; €; Ty, i1,0,24, .., ) = ((T0, X1, ), T+ Tig1 + - 4 Tn),

xo,...,xi,l,o,xi,...,xn) = ((aco,xl,...,xn),xi+:ri+1—|—---+xn),

(
(
9(n+1) (n+1)(
9(n+1) (n+1)(

xOv"'7xi—1aOazia"'axn)
((xo,...,xi_l,O,xi,...,xj_g,xj_l +l‘j,$j+1,...,l‘n),l‘j + 541 ++xn) j>1

b
(o, s Tjo1, 5 + Tjg1, Tjgo, -, io1,0,T4, 0, Tn), Ty + Ty + -+ 2n) 1<

(Egn) X id[o’l]) o 6’](-@1(:30,1:1, R ,xn) = (El(n)(.ﬁo, ey Tj—2, L1+ T, Tjp1, - ,xn),a:j +Xjp1+ -+ Q’Jn)
=((zo,...,2i=1,0,@i, ..., Tj—2,Tj—1 + Tj,Tj41, .-, Tn), Tj + Tjp1 + -+ + Zn),

(i) X idjo 1)) © 05" (20,71, -, @n) = (614 (%0, -+, T5 1,85 + Tj41, Ty, Tn), Tjs1 + Tjyo + oo + Tp)

= ((z0o;. -, Tjm1, T + Tj41,Tj42, - -, Li=2,0,Ti—1, ..., &), Tj41 + Tjqp2 + -+ Tn). O

L oRERE HNIUIRDTED D IS,

fliRE 6.14 (IAHZEME X 0 LEERIBIER U, = Uy, : Cp(X) = Cr1 (X x [0,1]) (n€ Z) %

n

V(o) = Y (~1)i(o x idjg,) 00" (020, o € 5,(X))

1=0
’C%%bf jo,jl . X — X X [0, 1} jd? jo(l’) = (LC,O), jl(l') = (LU, ].) ’Ci@ﬁbi dn+1 O\I’n + \I/n,1 Odn = jln _jOn
DI D 3D,

%EHH o< Sn(X) L:jﬁbyc dn+1 o \I/n(O') = dn+1 (

.
I

(—1)i(o x idg.q) © e§”+1>>

2 n ol i n n
= % (~D'dups (o x i) 00" ) = 30 53 (<1 (o x i ) 00" oY
=0 =02
= (o x idjp.1)) OH(()n+1) ogén+1) — (0 X idp ) 097(L n+1) Sfll I Z (o x idjg ) 0 0! (n+1) (n+1) _ ;(U X idp,1]) 0
n+1 n+1 47 . n+1 n+1 i n+1 n+1
oo™ 4 B ()Mo xidgy) ot o™ )+0<-<.Zl< (~1)"* (o x id ) 0 60 0 "D
>i<jEn Sj<i—1sn
= (o xidgy)ou — (o xidgy) oo+ Y (=1)" (o x idp ) o (") x idpg,17) 0 8
0<i<j<n
+ X (1) (o xidyy) o (67 x idjg ) 0 05

0<j<i—1<n
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= j100—jpoo— > (_1)i+j(0><id[o,1])o(5§n) Xid[o,l])oej('n) - (_1)i+j(0><id[0,1])0(51('n) Xid[o,l])ogj(‘n)

05i<j<n—1 0<j<isn
n n— 1 n . n
= 1u(0) = doal0) = 33 22 ~1)Hi (g oel™ xidyg ) 00" = jin(o )—j0n<o>—§<—1)zmn_1(aoe§ )
= jln( ) _jOn <Z U OE ) = jln(a) _j0n<a) - \Ilnfl o dn<0) 0

AE 615 f: X Y zEigEHRr oL &, ROMRIAHRTH 5.

On(X) 227 Ot (X % [0,1])
fn J{(fx'id[(),l])wA»I

Co(Y) 2225 € (Y % [0,1])

FIE616 frg: X =Y BBIEf ~g:C(X)=CO)TH2. {oT fu=g.: Hy(X) = H,(Y) (n€ Z)
DI D LD,

FEEA H : X x[0,1]] > X % f 25 g \DEREIE—2FBL Hy0jon = fn, Hu0jin = gn TH 5. &, : Cp(X) —
Co1(Y)(ne Z) % (614) ® ¥, ZFHVT &, = Hy110¥, TEDNUX dpr1 0V, +¥y_10dy = Jin — Jon
2o dyy10®, +®, 10d, =dpp10oHpp1 09V, +Hy,oV, 10d, = Hyodpy10¥, +H,0¥,, j0d, =
H, 0 jin— Hpojon =9gn — fn- (Il

2617 f: X Y PFEME—RAMBEESRESE [ C(X) = C(Y) AT —AEEHRTH . €-T, §
NRTDOneZTHLT f,: Ho(X) = Ho(Y) EREBSETH 5.

SEBH g: Y - X % f OFRE I —@EHBeITNE go f ~idx, fog ~ idy H»5 (6.16) & (6.4) 25
g.of ~ide(xy, f.og. ~ideyy) o5, BFEOERIZ (5.8) 250705, O

LORERY (6.6) D (1) 2 SbROBESE NS,
8 6.18 X AAIFHRAHZERIZZ 613 H,(X) = {0} (n £0), Ho(X) & Z LA TH 5.

X BHZER, A% X OBHEME T 50856 i A > X 1Tk Su(A) C Su(X) LaRES. fto
T Co(A) % Cu(X) OEABELBRTE dy : Cu(X) = Cuor(X) 1& Cp(A) % Cooi(A) OFICET 70
d - Co(A) = Cp_r(A) % dy DHIRE T2 Y C.(A) = (Co(A)nez. (@) )nez) & C.(X) OBWIEETH 3.

EE 6.19 (AHZEM X ¥, Z20Hn%EM A oft (X, A) WL H,(X,A) = H,(C.(X)/C.(A) e BWT, Zhtk
PAHZEREN (X, A) O n T HRERY —HE v,

HGESR [ X - Y X OWHZEM A% Y OWMNZEM B OFIcET L E fI3N (X, A) »5H (Y, B) N\OE
BTHZ LV, [ (X, A) = (V,B) TEF. ZOLE f,: Ch(X) = Co(Y) 1 Co(A) & Cp(B) OHICET 725
P Cn(X) = Cp(X)/Cn(A), Pl : Cu(Y) = Co(Y)/Cp(B) RGBT HUE, WEREAR - Co(X)/Cn(A) —
Cn(Y)/Cr(B) T fropn = plyof, BTz T b0 1 OHET 3. [ = (fa)nez : C.(X)/C.(A) = C.(Y)/C.(B)
DSHERIC TR B 2 LIXER DD NS 720, WRAIGE f, = H,(f) : H,(X,A) — H,(Y,B) 8561 %.

(6.8) ¥ [ABRICLL R DFERAL D 320

B 6.20 idix ) (X, A) = (X, A) ZEFEGEE TIUL id x4y, 0 Ho(X, A) = Ho(X, A) BEEEHETHD, fi
MZERN OEHER (X, A) = (Y,B), g: (Y,B) = (Z,C) XL (go f)« = ge o fu : Hy(X,A) = H,(Z,0)
MR D ALD.

EIE 6.21 N(iAHZERM X OP%EM A, B2 BC A ®f/z3eLl,i: (A, B)— (X,B),j:(X,B) = (X,A) 24
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EBEBRL T L. DL E, ROTEERINBD 5.
D o (X, A) 2 H (A B) 5 HG(X, B) 25 H (X, A) 2 Hyi (A, B)

<1 B=0 DHAEREDERINERD X 51274 5.

)

I H (X, A) 2 B (A) s L (X)L H (X, A) 2 Hy o (A)
B SRR 0. - C.(A)/C.(B) = O.(X)/C.(B) L5 C.(X)/C.(4) — 0. 1@ (5.11) ZHVAUEE V. O

622 (IHIZEH X O™ A B2 BCARiEL, Y OWHEM U, VBV CU ki ss.
GEER X Y D fA)CU, f(B)CV %2iliT &, fid fi: (X,4) > (YU), f»: (X,B) = (Y, V),
f3:(A,B) = (U,V) E®%. cor %, FRIZAHRTS 5.

Hy(X,A) — 2 H, (A, B)

J/fl* lfé*

H (Y, U) —2 5 H, (U, V)

EE (5.10) 2 C. = C.(A)/C.(B), D. = C.(X)/C.(B), E. = C.(X)/C.(A), F. = C.(U)/C.(V), G. =
C.(Y)/C.(V), H. = C.(Y)/C.(U), \. = fo, 1. = fo., v. = fr. L THOIZ LW, O

(6.21), (6.22), (4.21) 22 HRXRDFERIIGFHNS.

i 6.23 (6.22) DIREDD 2T, RD 3 DDEMFED S5 2 opjfi7z- iU, b D 1 92K h I,
(1) TRTD n € Z ML T fro: Hy(X,A) = H,(Y,U) IZAMEHETH 5.
(ii) TNTD n € Z LT fou: Hy(X,B) = H,(Y,V) BABEHRTH 5.
(1i1) TRTD n € Z WH LT fau: Ho(A,B) = H,(U,V) ZFRABETH 5.

(AR ZE DN DR DA GHRICH LT (2.6) LFOEREZT .

EE 6.24 NAMHZEMMOERES f,9: (X, A) — (Y, B) XL, #HEH H: X x[0,1] - Y T H(x,0) = f(x),
H(z,1)=g(z) (€ X) BEU HAxX[0,1]) C B 2ilizT 0052 %, f L g 3RENE Y ZTHB LV,
feg TRT. £/, ZOH % f 25 g ANDKREIL—2 WS,

(6.16) 1EXRD & 51— flLEn 3.

FE625 f~g:(X,A) = (Y,B) B5iE f ~ g : C.(X)/C.(A) = C.(Y)/C.(B) TH 3. §>T f, = g, :
Ho(X,A) = Ho(Y,B) (n € Z) DD L.

SEF H: X x[0,1]] Y % f 256 g ETOREIME—ETEHL HAX[0,1]) C B#E»6 H.: C.(X x[0,1]) —
C.(Y) 1 C.(Ax[0,1)) % C.(B) \&EF. fEoT H.13 H. : C.(Xx[0,1])/C.(Ax[0,1]) — C.(Y)/C.(B) 3 E%F 3.
F72 (6.15) 225 Uy : Co(X) = Cos1 (X x [0,1]) 1 Co(A) % Cpar (A x [0,1]) 1FEF72 Ty, : Cn(X)/C(A) —
Crrir (X X[0,1])/Crsr (AX[0,1]) BEES. ZZC By = Hyy10Un 12ED By, 2 Cn(X)/C.(A) = Copa (Y)/C.(B)
ZEDIUL ©. 1% (6.16) DAFHE D f 25 g "OEAEFE—ITR->TWVS. O

§7. YIBREE!

BOIAHZEE X 0:;@1/, HHEG sdx. = sd. : C(X) — C(X) & idc_(X) "5 sdx. ANDFEAE M — Uy =V, =
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EF sdo(z) = 2, o(z) = 0 (x € Co(X)) LD, n < k (K LT sdy : Cu(X) = Co(X), Uy, : Co(X) —
Crn1(X) PEREONAMZEM X U TEXD, dyosdy = sdp_1 0dy, dyg1 0¥y, + ¥,y ody, = sdy, —ide, (x)
DO INL, EHIEBOHKEER f: X - Y CHLTTOKRIIARTH 2 L RET 5.

Co(X) 225 €, (X) Co(X) 225 Cpyr (X)
J{f n J{f n J{f n J{f n+1
Co(Y) 22 ¢ (v) Cu(Y) 2 Cpir (Y)

1 1 1
ETIEE 2 H L p — <k+1’k+1""’k+1> ERM 5L pe AF THD. H: AR x[0,1] = Ah

% H(z,t) = (1 —t)p+ te TEDIE H & idar 76 AF OFfH%E p CETEMEGEBRADKRE I —TH 5.
IO HKHL, (6.11) TERLLERBER &, : C(AF) = Crir1(AF) ZE X T, idar + AF — AF XL,
Sdk(idAk) S Ck(Ak)7 \I/k(idAk) S Ck+1( k) ;E

Sdk(idAk) = (I)k_l(sdk_l(dk(idAk))), \I/k(idAk) = @k(sdk(idAk) - idAk - \I/k_l(dk(idAk)))

WKWEoTEDS. TED o € Si(X) xtL, HER 0. : C.(AF) —» C(X) & Z, sdi(0) = op(sdi(idar)),
\I/k(0’>:(7k+1(\lfk(idAk>) YERTE. IO E

dl 9] Sdl(d) = dl(Jl(Sdl(idAl))) = O'O(dl(q)o(dl(idAl)))) = Uo(dl(idAl) — TQ(Eo(dl(idAl))))
ES U(](dl(idAl)) = dl(Jl(idAl)) = dl(U) = Sdo [0} dl(U)

THY, k>171E51F

dy 0 sdi(0) = di (o (sdg(idar))) = ok—1(dk(Pr—1(sdg—1(dk(idar)))))
Ok—1(sdr—1(di(idar)) — Pr—2(di—1(sdr—1(dk(idar)))))
= op—1(sdk—1(dk(idar)) — Pr—2(sdk—2(dk—1(di(idar)))))
O—1(sdr—1(di(idar))) = sdx—1(ok—1(dk(idar)))

= Sdk_l(dk(()'k(idAk))) = Sdk_l e} dk(O')

7, 0 € S (X) ITHL,

dg o \1’1(0') + \I’Q e} dl(O') dg(O’Q(\Ijl(’LdAl))) = Ul(dg(\lfl(idAl))) =01 (dg(‘bl(sdl (idAl)—idA1)))
Ul(Sdl(ZdAl) ZdAl7(1)0(d1(5d1(idA1)7Z.dA1)))

Jl(Sdl(’LdAl) idAl—(I)()(Sdo(dl(idAl))—dl(idAl)))

a1

1 Sdl( dAl)—idAl) = sdl(a)—a

THD, k>1DHE o€ Sk(X) ITxL,

di+10Vk(0)+V—10dk(0) = dt1(0k+1(Vr(idar))) +Wr—1(dk(ok(idar)))
= 0k(dpt1 (P (idar))) +Vi—1(0k—1(di (idar)))
di1(Pr(sdi(idar) —idar — Vg1 (dp(idar))))) + ok (Vi1 (di(idar)))
sdp (idpr ) —idar — Dy (d (s (idar) —idar — g1 (de(ida)))))
sy (idpr)—idpr — Dy 1 (sdp 1 (di(idar)) —du(idar) —di(Un_1 (d(idar)))))
Sdk( dAk)—idAk) = sdk(a)—a

Ok

= O

o
(
(
= o

EEOHEHESR [ X Y & o€ Si(X) LT fi(sdi(0)) = fr(ok(sdi(idar))) = (f o 0)k(sdk(idax))

sdi(foo) = sdi(fr(0)); fr1(¥k(0)) = fret1(on41(¥k(idar))) = (foo)k+1(Vi(idar)) = Yi(foo) = Ui (fi(0)).
PLEDS sdy, Uy 3B ETRTiHET
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E&HE71 X % RY OWHEMET 2. py,pys--. P, € X BEFELT o(20,21,...,2n) = En: x;p; CERIND
i=0
0 €S, (X)IFFRTHZ WS, CL(X) % {0 € S,(X)|o 8RB} THEREN D C,(X) DR T 5.

e ANl AM I S ool BEEITH S, fEoT dn(CE(X)) C CE (X)) THB.

1 1 1
WE72 p= <k+1’k+1""’k+1 e RFT x % H:AFx[0,1] > A* 2 H(x,t) = (1—t)p+tx TED

T, 20 H XKL, (6.11) TEHLERETHR 0, : C\(AF) = Crp1 (AF) 13 CL(AF) & CL , (AF) oficE T,

SR o € S, (AF) X o(zo, 21, -, 10) = . 2ip; (Po,P1y--->Pn €X) THEZXBNBET S, 20 #1 BBIE
=0

1=

(bn(a')(l'07$1, s 7xn+1) = H<U( - & . Tt )7(E0>

1—I0’1—$07 ”,1—.1E0

n
xr1 o Tn41
= + (1 — , ey = + E ; .
zop + ( xo)a(l —x9 1 -1 1-— :m) *op — Tit1P;

oo O,(0) bHUTH 2. O

WE73 X CRY DL % sd, : Cp(X) = Cu(X), U, : Co(X) = Cpyi(X) 1F CEHX) Z2hZH CL(X),
CL . (X) oHicE .
HEER % 0 Ik AWINETRT. n =0 0¥ X sdy = idey(x), Yo = 0 EHSFRIKD IO, n < k OBE
WCERDBM DD ERET S &

sdy,(idar) = ®p_1(sdp_1(di(idar))), Uy, (idar) = P (sdy(idar ) — idar — V1 (dp(idax)))
B (1.2) 226 sdi(idar) € CE(AR), Uy(idar) € CL(AF) THB. 0 € Sp(X) M S 05 : Ci(AF) —

Cl(X) 1% CZL(Ak) = CzL(X) WZES=9 Sdk(O') = O'k(Sdk(ZdAk)) S C%(X), \I/k(cr) = Ok+1(\Pk(idAk)> € C]£+1(X)
TH 5. O

& 7.4 X ZUEAEZEM, d 2 X ORI L 5 5.
MpeX r>0ML Bp;r)={z e X|d(z,p) <r} 2BE Hlp ¥ZF r OBEKEZ VS,
(2) AcC X i&xtL D(A) =sup{d(z,y)|z,y € A} £BWVWT, Tz A DEEFELWVS.

EE 75 DB(pir)=2r THH, D(A) <r %oEac AL AC Bla;r) TH3.

FHT76 X REMZEMET 5. 2 =ri01 1000+ 410, € Co(X) (r1,79,...,71 € Z—{0}, 01,09,...,0, €

Sn(X), i #j K5I 0y # o) 1L, M(2) = max{D(a1(A")), D(52(A™)), ..., D(0;(A™))} & HX.
CDEBRDPOIIEBIIRDZ B 3D 5.

W77 X REEEEZER, 2,y € Co(X) ¥ 3. M(zty) < max{M(z), M(y)} THY, x = 1101 +r209+- - -+1i07,

Y= 8171+ SoTo + -+ ST (135,85 € Z, 04,75 € Sp(X)) 2D {o1,00,...,00} N {11, 72,..., T} = 0 51X
Mz +y) =max{M(x),M(y)} TH3. k72, r € Z — {0} 7261F M(rz) = M(x) DY 3LD.
BE78 o: A" = AP X o(vg,21,...,20) = Y. 2p; (Po,Py,---,P, € AF) THEZBNB LT 3.
i=0
(1) M(o) = D(o(A")) = max{||p; —p;[[ [0 =i <j=n} TH%. &<IZ M(idan) = D(A") = V2 TH5.
(2) (7.2) TBIF B @, : Cp(AF) = Cryr (AF) 2EZ, 7: AF - Al 35872513

M(Tu41(®n(0))) = D(7(@n(0)(A"™))) = max({||7(p) — 7(p)[| i = 0,1,...,n} U{M (T 0 0)}).

k
k+1M(T), M(Toa)}.

(3) M(ryer (B0(0))) < max{
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SERA (1) (zo,21,...,Zn), (yo,yl,...,yn) ceA" L, x = inpz, y = Zylpl tBlt le = >y =1,
i=0

=0 =0 =0

2,9, 20 &V [z -yl = T — Z vl = || 2 (z—p)| = ;)yz'Hw—piH < max{|lz —p;[|[0 =i = n}
35, FRICLT |z — P1|| < maX{HP] pill[0=j = n} 7255 ||z — y| < max{[lp; —p;[| |0=i < j=n}
( ) ( . ) ﬁEHHi?)B @n(U)(Io,Il,...,In+1) = I0p+ Z Ti+1D; Vcdqé D, T &i%ﬁ%?ﬁiﬁ)%;ﬁ(@%ﬁﬁ)ﬁkbjo
=0

Tn1(Pn(0))(zo, 21, ..., Tny1) = 2o7(P) + ;1i+1T(Pi)
TEo>T (1) 2 ofERMESNS. -
k
(3) e; e A* (j=0,1,...,k) B j+ 1 K5 PRI LI THEITRTOTHSE5LKEL p, = Y pije; £BL
j=0

k
z Z pij =1, pi; 2025 (1) LK DT ||I7(p) — 7(py)[| = max{[|7(p) — 7(e;)[[|0 £ j = k} BFHN5.

F¥lp= Z T P2 B RDOAERXHILD LD,

kool
Hﬂm—ww»u=iﬂk+luw» rles))] £ 2 plired — e
< e max{llr(es) (e |0 S i < ) < M (7)
BT ||r(p) — 7(p)| < —— M(r) %05 (2) & DEERAEONS. 0

~“k+1
RET9 2 CHA) IHL M(sdy(x)) < %M( ) DD 10,
S & 1C X BIRETERETT. 2 = 0 € Sp(A") 2L 51E (7.8) O (3) & D KOTFERARD 7,
M (sdy (o)) = M(oy(sdi(ida,))) = M(ok(Pr—1(sdk—1(dk(idar)))))
k
< max {]€_|_1M(U)7 M(Jk](sdkl(dk(idAk)))>}

IRHIEDIRE Z WV 2 E ROFFEADME SN 5.

k

M (11 (i) = M1 (k1 (A (i )))) = M (s 1 (0 (0))) S 2 M(dh(0)) S

k

M (o)

o T M(sdg(o)) < M(U) TH5. v CHA") WMLT x=rio1+r202+--+m0; (r1,72,...,1 € Z—{0},

k+
01,02,...,00 € Sp(X), 1 #j 258 0, #0;) T2 E(1.7) 5
k k
M (sdy(x)) Emax{M (sdi(01)), M (sdi(02)),... M(sdk(ol))}<k—+1max{M(01) M(Ug),...,M(al)}:k—HM(x)
5o T, IRiEDHE D O

BB 7.10 X Zarosr MEREZEM, {O)]ie [} 2 X OBWEL T2, EOFER I TROFKMEEHZT DN
Hb.
MEED x € X WHLT B(x;0) CO; ekbicl b

FEFR 6 >0 LT Fs={r e X| $RTDiec I IZNL B(z;0) ¢ O;} £BL. § < %46 F5 C Fsr 1205,
FTRTD 6> 0 HUT Fs £ 0 IRETIUL (Fs)oso BAMRRXMEEZ D OMEGHETHZ. DL E X Davy
7 v EH»S ﬂ F(;?é@f@% o € m F(; L, 33060,’0 b igel B(.IQ;(So) CO,'O ERB G >0%L

6>0 6>0
%. 2 € B(xo; %) %51E B(a; %) C B(wo; o) C Oy 745 B(wo; %) € X — Fi TH%. 65T ag & Fop &
oTage (| Fs EFETS. BUC Fs=0 272 6> 0455, 0
6>0

(7.5) ¥ (7.10) 25U FO#R%EE 3.
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F711 X Bavosy MEEEER, {0]ic I} 2 X OBWE L T2, FORK S TROKMERBLTLOND 3.
TACX D D(A) <6 ZililRIZACO; L RhBicl D5
Fo&MEii T 6 > 0 ZBEETE {O;]i € [} DAR=TEKEWS.

EE 712 U BAHZEE X OMHEE»EIEEL L O.(X) OBIMEA CoU) 2 C.U) = 3 C.(A) TER
AeU
T3, ZOLE, 1= (n)ez : O.(U) = C.(X) RABELRET 3.

B 713 U BOHZEE X OBPEEDORIEELTEEE sd,(CoU) C CuUh), Tn(Cr(Uh)) € Cryr (U) T
5%,

S o€ S,(X) Ik o(A") C A RiRT LT 5. i A X #UETKRYE T,

Cu(A) =255 €, (4) CulA) 225 Criia(A)
T
Cp(X) 222 €L (X) Cn(X) 2% Chia1(X)
AR SAER MR SN S, O

sdp, : Cp(X) = Cp(X) O r HER L 7B/ % sdl, TEDT.

R 7.14 NN X OFDEErORIZEEU D X = | IntA EiliT e & TBD o € 5,(X) TRLT
AelU
r20Tsdl(0)eChU) £I2BBDHDH 5.

SRR RED S A" = | o~ (IntA) TH Y, (7.11) 25 a 87 kHHEEZER A" OFE {01 (IntA)| A c U} D
Aeu

AR=ZH S BB % \/i(nﬂ) < § BT ES1RRE M(sd (ida,)) < (nil)TM(idAn) <&M
(7.9) & (7.8) D (1) B &EBNE. 5T sd (ida,) € Co({o~ (IbA)| A € U}) THD, 0, 1 Co(o~ ' (IntA)) %
Cn(IntA) C C,(A) DHFANEF T2 sd"(0) = 0,(sd"(idp,)) € Cr(U) TH 3. O

FTE 7.15 (7.14) DIREDD LT 1. = (tn)nez : C.(U) = C.(X) EHAE F ¥ —FEEHETH 5.

B % 0 € Sp(X) (n € Z) XL, r(o) & sd"(0) € Cr,(U) ERZATHRVER r OFTRNDDDE T
5. (T14) 12k, Z0X5K r(o) BFEELT, 7(0) =0 TH 27D o e C,(U) THZZHBRETT
TH5. Frzr(coe™) <o) (0L i < n) BHEDIELD. Ty, 1 Co(X) = Cosr(X) & 0 € Su(X) IR L

B r(o)—1

U,(0) = ;0 U, (sdi (o)) TEFRT . £z

r(o)—1 r(o)—1
dpi1(Up(0)) = Z dn 1 (Vo (sd),(0))) = Z (sdi (o) = sd),(0) = V1 (dn(sd),(0))))
=0
r(o)—1 ‘
=sd)(o) —o— Y Wp_1(sdp_1n (dn(0)))
j=0
r(c)—1 n
=sd") (o) — 0 — Z Z _i(sd? (o0 52 )))
7=0 =0
n n r(ooel™)—1
Uy 1(dn(0)) = D (~1) W1 (0 0el) = > (~1)' Wy (sd)_y (0 0 £i™))
=0 i=0  j=0
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_ _ n  r(o)-1 , )
ED 04 dui(Un(0) + Tpi(da(0) = S S (1), _y(sd_ (0 0e™)) + sdi (o) EBRB.
1=0 (n))

j=r(ooe
FIZ C,U) ITEENB =D p.: C(X) = C.(U) % pu(0) = 0+ duy1(V,(0) + U, _1(dy(0)) TEDD L
A (pn(0)) = da(0) 4 (T 1 (dn(0))) = pr1(dn(0)), e(p0(0)) = () 7> p. KT copo = ¢ B T2,
r€C,U) 7BEV,(2) =005 por = ide.wy THY, pp DEEDPD dpy10Y,+V, _jod, = Ln O pn—ide.(x)

ERBTD 1y 0 pp ~ide(x) THS. O

FH 716 Y, Z 2% X 0N T2, A&E5H C.(Y) - C.(YUZ), C(Z) - C(Y UZ) H»b
FELHEG I : O(Y)+C(Z2) - C(YUZ) BTRTD n € Z TR LTHhERY —HORMES H, (i) :
H,(C.(Y)+C.(2)) = H (Y UZ) 2FFET B 2, Y, Z BYIRINTH S 210 5.

(7.15) & (5.8) D (3) KD RDEHBEHNS.
EIE 7.17 (AHZEM X OFHEM Y, Z 2 X =IntY UIntZ %2813 Y, Z 1ZYRNTH 5.
BB 7.18 Y, Z MMtHZER X ofaEmorE C,(Y)NCW(2)=Co(YNZ) (n€ Z) DD ILD.

SRR C,(Y)Cc Co,(YNZ) o C(Z) Cc C,(YNZ) 0o Cr,(Y)NCL(Z) C Cr(YNZ) THB. z € Cr,(YN2Z),
x=r181+reso+-+risg (ri € Z, 8, € S (YNZ)) e50UL, S,(Y)NSH(Z2)=8S,YNZ) 7Zhb xeCp(Y)
o xeC,(Z) THS. O

T 7.10 {THIZERH X OWHEM Y, Z BIRETH 2720100, EES ;- (YYmZ) (YUZ,Z) 5T
DneZTHLThERY —BOFRAES j, H (Y,YNZ) = H (Y UZ, Z) 28T 5 2L BB E+STH 5.

SERR (7.18), (4.16) 225 EEER i1 : C.(Y) = C.(Y) + C.(2) FHEKROFAA GG i1 : C.(Y)/C(Y NZ) —
(C(Y)+ C.(2)/C.(2) ##FET 3. WEEHR i : C.(Y)+C(Z2) - C(YUZ) »PoitEIhs#HE R
i (C.(Y)+C(2)]C(Z) - C(YUZ)C(Z) £F22 j:(Y,YNZ)— (YUZZ) »PoFHFEXN3HEH
j.:OC.(Y))C(YNZ) = C(YUZ)/C(Z) EER i oir. BT 27D j. = H,(j.) DPRABBETH 3 720H121F
H,(i): H,((C.(Y)+C.(2))/C(2)) = H,(Y U Z,Z) BWRBBHTH 5 Z L HRE+HTH .
SR DT RS
0. = C.(2) = C.(Y)+C.(Z2) = (C.(Y)+C.(2)))C.(Z) = 0.,
0.—-C(Z)—»C(YUuzZ)—-C(YUuZ)/C(Z)—D0.
2EZ2%L (5.8)D (1) & (5.10) 226 FRUIFHETH D, (5.11) 6 L FOKFINITZRIITH 5.

H(Z) —— Ha(C.(Y)+C.(2)) —— Ha(C(Y)+C.(2))/C.(2)) —2 Hyo1(Z) —— Hyo1 (C.(Y)+C.(2))

den<z> lH lHn@) lidHn_1<z> lHTHu.)

Hp(Z) ——— Hy(YUZ) —————— s Hy (YU Z,Z) —2" 5 Hy\ 1 (Z) ——— Hp1 (Y U 2)

1 (C.(Y)4CA(2))[C.(2)) P45 Hy (2) —— Hu(CLY)+C(Z)) —— Ha((C(Y)+C.(2))/CA2)) —2 Hoor(2)

lHTH»l(I lldl.h (2) lHn(z lH,, ('L lidanl(Z)

Hpir(YUZ,2) — 2 o (2) ——— Ho(YUZ) —— s Ho (YU Z,2) —2 s H,_1(2)

Y, Z DY 513 LD DORIT H, (i), Hy 1 (i) BRBESE DS (4.21) &b H, (i) ZRAMNEHRTH 2. ¥
WFRTD ne ZITHLT Hy,(i.) BFRESZSIZTOHOR»S (4.21) 12k b H,(i) BRMEGTHS. O

K700 fKIZERT X OMAZER A, U U C IntA Rilifed v &, @EEH (X —U,A—U) — (X, A) 1% @5
Fi% j,  Ho(X —U,A—U) = Hy(X,A) (n€ Z) 27585 5.

SR UCntd D It(X —U) DX —TU DX —A%EHS X =IntAUInt(X — U). (7.17) 25 A, X — U &4
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BIITHD AN(X —U)=A—U, AU(X —U) = X CEET2 & (7.19) 2 bREHRMEONS. O

EE 721 (AHEEMOESESR f (X, A) = (Y, B) D X -A %Y - B OLCAMEKRET L &, f ZHXFAHEE
Brwvws.

EE 7.22 X BAMHZEM, A 22O %EM, i A — X 2UEFHRE T 5.

(1) EHER r: X - ATroi=idy 2i-Td008H22E AZ X DLESFZ M THBEVS.

(2) B ior BB ida "NDHFEIE— H T (2,t) € Ax[0,1] 251 H(z,t) =2 BT OB DHZL %, A
X OZEMLFF 2 b THB NS,

FIE 723 X 2a2%7 b Hausdorff 22, A 13 X OS2 T3, AC IntN TH3 L5 RHAERE N BEE
LCTARN OZRL IS5 2 b THBLT5. [ (X, A) = (Y, B) ZHMAMEERE 352 &, f,: Hy(X,A) -
H,(Y, B) EABEETH .

SEER H : N x [0,1] = N & H(N x {0}) C A, H(z,t) = z ((z,t) € (A x [0,1]) U (X x {1})) Zi/=FHKE b
V—r3$5%. £73, Nda > ¢ b Hausdorfl 228 X DOBEAERDZEMZH 6 2 > 282 b Hausdorff ZEETH 3. -
T N x [0,1] 2,32 + Hausdorff 227272 &, R EH f X idy 1) : N x [0,1] = f(N) x [0,1] 1ZPAFHETH
%. (z,t), (2, 1) € N x[0,1] 23 (f xidjgq1)(x,t) = (f xidp 1)) (2’ ¥') ZiilzT T, f(z) = f(2') 2Ot =1t
THB. fA)NFIN-A) CBA(Y —B)=0 £ 1,2/ € Adb 2,2/ € N — A DNFhABRD 110, #HD
Ba f(H(x,t) = f(x) = f(2') = f(H(@,t) THY, BEDGE, flxca: X —A =Y DPEHTHL 05,
r=a %% VIR, f(H(z,t) = f(H(2',t) THY, fxidypy) FHEEE (HE 13.13) 7205, 55
G: f(N) % [0,1] = F(N) T foH = Go(f x idpy) %75 0352 (M 13.15). (5,t) € (BN F(N)) x [0,1]
L, fle)=y 22 zeN xetuF, z € AZH5 Gy, t) = G(f(x),t) = f(H(x,t)) = f(z) =y TH 3. DLk
DZeds M=f(NJUB LBE, F: Mx[0,1] - M %

B y (y,t) € B x [0,1]
= {G<y,t> (4,1) € F(N) % [0,1]

TERTLIEHTET, FIEMBAES B x[0,1], f(N) x [0,1] ® LTiEEFRICKR 27280, M x [0,1] DL THEETH
% (F# 13.2). £z x € NiZxfL, F(f(x),0) = G(f(x),0) = f(H(x,0)) € f(A) Z»d FIi2&b B3 M 0%
L 727 b ThH3.

X FEHZEmE»S ACU CU CIntN %72 3HEE U 5 2. 2 € Y —IntM 72513 x OFBEE O T ON
M=) k23bD0H5. V=Ff(UUBLBELELONV = (0Nf(U))U(ONB) C (ONf(N))U(ONB) = ONM = )
e xdV eid7dV cIntM TH%. {>Tj: (X-UN-U)—= (X,N),j:(Y-V,M-V)— (Y,M)
BUEE{E T (7.20) TED jo: Hy (X —U,N —U) = H,(X,N), 5. : H,(Y = V,M = V) = H,(Y, M) 1%
FRESRTHS. £/ i: (X,A) = (X,N), i : (Y,B) = (Y,M) 2885532, G&EH A~ N, B— M
F e DITKRE Y —FAEEREDL S, (6.23) XD b, : Hy(X,A) - H,(X,N), i, : H,(Y,B) — H,(Y,M) &
FAMERTHS. S f I X-U N-UZZhZhY -V, M-V O LRETFAMEEZRZL»S, [ OFHIR
ff:(X-UN-U)—= (Y -V,M-V) ZRAAE® f, : H,(X —U,N -U) - H,(Y —V,M - V) 2iFE75 3.
7 (X,N) = (Y,N') % f 250 254 T, MR

H,(X,A) —2— H,(X,N) %~ H,(X —~U,N - U)

|- |7 =1

H,(Y,B) —— Ho(Y,M) +2— H,(Y ~V,M - V)

.
r s

DAEHED S f, : Hy(X, A) — H, (Y, B) EAMWE&ETH 5. O
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Y, Z %M%M X OmAZEEr T 5. HEGR L C(YNZ) = C.(Y)® C.(2), j. : O.(Y) @ C.(2) —
C.(Y) + CAZ) & kn(2) = (v, —2), ju(a,y) =z +y TEBRT 2L (7.18) » SREEIEDREZZLT

0.5 C(YNZ) S o) eC.(2) L C(Y)+C.(Z) 0.

BRSNS, (5.11) b 552

Hn (k) Hyp (3.

2 mL(vnz) 2 B o) e ez) TS By 0y + 0(2) 2 By nz)

BBD. i YNZ Y, in:YNZ 2, j1:Y Y UZ is:Z = YUZ, i :C(Y)+C(Z) = C(Y UZ)
EFABEB 1. : C(Y) - C.Y)DC(Z), 12. : C.(Z) - C(Y)DC(Z) ZENRZIE 12 Ko ~DH AL
35. G: H(C.(Y))® H,(C.(2)) - H,(C(Y)® C.(2)) Z G(z,y) = Hpy(1.)(x) + Hp(12.)(y) TEDIUX
(5.9) L&D G ERBEERTHS. k: Hy(Y N Z) = Ho(Y) ® Ho(Z), n : Ho(Y) & Ho(Z) — Ho(Y U Z) %
k() = (114(x), =2 (7)), n(x,y) = J1:(T) + Jou (y) TED 2 & FTORRIIFHTH 5.

H, (Y nz) " g c.w)yec(z) Y gL o) + c.(2)
ln TG lHn(i.)

Y, Z DI 513 0, = Op o Hy (i) " H, (YU Z) — H,_ (Y NZ) £ BL ¥ LoD - ROEHEMESNS.
EE 7.24 Y, Z BUIRRKIZZ S IXRDTELINDED 5.
O H(Y N Z) B H(Y) © Ho(Z) 25 Ho(Y U Z) 25 H, (v 0 Z) St
L oEHDIERF % Mayer-Vietoris E2F & 5.

R 7.25 fUHHZEM X o ZEM Y, Z DUIBRIITH D, Y, Z e bICAiTH 2T 5.
W) n>1 KWL, Hy(YUZ) & H, ((YNZ) L@AETHD, H(YUZ) & H(Y NZ) OEIBEL AMTH 3.
(2) Y N Z D3RR 512 Hy (Y U Z) = {0} TH 3.

SEEA (1) (6.18) 225 n £ 0 %513 Hy(Y) = Hoy(Z2) = {0} 255 (7.24) 25 n > 1 5513, : Hy(Y U Z) —
H, (YN Z) BABRBETHD, 0y : HH(Y UZ) = Hy(Y NZ) & k: Hy(Y N Z) = Hy(Y) ® Ho(Z) DD LA
DRMEIRTH 5.

(2) Y N Z 20K 513, (6.6) D (2) »HWAEM i : Y NZ — Y BRAMEG i1, : Ho(Y NZ) — Ho(Y) %
FEHLTWB I 370, kv Hy (Y NZ) = Hy(Y) @ Ho(Z) EHETTH 5. #uc H (Y UZ) = {0} TH 5.0

SV ={1,-1} 25 (6.7) & (6.6) ® (1) 5 Ho(S°) & Zd Z vAATHD, n >0 %51 H,(S°) = {0} T
HBILIEET .

FE 726 n,i>1,n#i %51 H(S") = {0}, n=1 %51 Hy(S") 1& Z LABTH 3.

SEBH p=(0,...,0,1) €S™, Y =5"—{p}, Z=5"—{—p} £BLL Y, Z 3 biZ R" AL SAHHETH
3.Y,71% S" OBEAELEDS (T17) KL DYRNTH 2. 51 S"=YUZ, YNZIZn—1RekkmE 57112
RE ME—FEEDS (7.25) D (1) & (6.17) 225 i > 1 B 51X H;(S") ¥ H;_1(S" 1) BRAATH 2. -Ti>n
DH}EE Hi(S™) & Hi_,(S°) = {0} L AAEITH 3. %7 H,(S") 13 Hi(SY) tAETHY i < n OBE Hi(S™)
& Hy(SniH) AR 2728 Hi(SY) & Z 2[ABEIT, n > 1 %2518 Hi(S") = {0} 2732k ZREFERD
REND.

n>10BE, Y NZIEIRER 586 (7.25) O (2) 25 Hy(S™) = {0} TH 3.

34



n=108EYNZ D200 KEMRN%E A, Bel,ia: A=Y, ip:B—=Y,iy:A—>Z, iy :B—Z
ZUEEHRL T (6.6) D (2) 225 iax : Ho(A) — Ho(Y), ip. : Ho(B) — Ho(Y), i's, : Ho(A) — Ho(2),
i, Ho(B) = Ho(Z) BINTRABGETHS. ac A,be BEED, A® % a, b ICFT So(A), So(B) DEHE%
e o,, 00 8T 5. 04, 0p D Ho(A), Hy(B) \CBIF 2% [04], o) £ T2, Theh Hy(A), Hy(B) 0%
L TH 5. Y, Z 1 FIIREREZ 25 ias([04]) = i«([03]), 14, ([0a]) = i, ([00]) DIRD LD Z LICHEET 5. (6.7)
DFRAIEG G : Hy(A) ® Hy(B) » Hy(YNZ) %EZ 3L, 8GR i1. 0 G : Hy(A) ® Ho(B) — Ho(Y), iz 0 G :
Ho(A) @ Hyo(B) — Ho(2) & (I[oa),mlop]) (I,m € Z) % ZNEH ligu([0a]) + min«([00]) = (I + m)ia([0d]),
li'y,([0a]) +mi'g, ([o3]) = (I +m)i'y, ([0a]) ICET 8, koG : Hy(A)® Ho(B) — Ho(Y)® Ho(Z) & (I[oa], m[op])
Z ((L+mia([oa]), —(L+m)ily,([04]) CET. 1> T Ho(A) ® Ho(B) OEIEE {({[0a], —l[ow])|l € Z} B koG
DT B, ZOEPEIIASDIC Z LRART, GI2k>T k: Hy(YNZ) = Hy(Y)® Ho(Z) DD LRI E
EN3. 01 Hi(SY) = Ho(YNZ) & k DD EADRBIERE 26 H(SY) 28 Z 2 [AHI 12722 2 e hbd 3.0

(iTRIZER X WHA o BEDTH L. 3 (X, @0) A LT (6.21) BV &, AAEM iy (X,0) = (X, z0) &
n# 0 7% SRR o, : Hy(X) — Ho(X,20) 2FET 5. HoMEEEG {20} — X BENEEE O,
552451 0 — Ho({zo}) — Ho(X) 25 Ho(X,z0) — 012 (4.24) EFWAUE Ho(X) & Ho({z0}) @ Ho(X, z0) &
FRCH 5. $7 X SRR 512 Ho({z0}) — Ho(X) ERMERE D8 Ho(X,20) = {0} TH 5.

Y IC X = 8" OE, py = (1,0,...,0) & S" DAL T3 L (7.26) h HROBEDPESNS.

R 727 i#£n 551 Hi(S"po) = {0} THY, Hy(S™,po) 13 Z LAHTH 2.

§8. IKEIDHEDEHBIROERE

FESL n & 1 ULEOBKE T2 (726) 1I0&D H,(S") & Z L AEZD S, HEEMH f: 57 — 5" kL
fo i Hy(S™) — H,(S™) %222, B8 d T f(z) = de BPFRTD 2 € Hy(S™) HLTHD IO LS b Dh
F2E1OEES. OB d % f ODBBELIFAT deg(f) TERDT.

WA 8.2 (1) f,g:8™ — S ZHEHEHL T2 % deg(go f) = deg(g) deg(f) TH 3.
(2) f1g: ™ = 8" BRE Ry 2 REFETRE 513 deg(f) = deg(g) TH .
(3) deg(ids») = 1
(4) 1 §" = S BEMEER L FHUL deg(c) = 0 THB.

FEER (1), (3) 1% (6.8) 22HBAS D, (2) 1F (6.16) 25, (4) 1% (6.6) @ (1) 2 SHALLTH 5. O
R 8.3 T : 8" — 8™ & TH(xo,T1, .-+, %Tn) = (—T0,T1, ..., Ty) TEDIUL deg(TF) = —1 TH 3.

SERF Y, Z % (7.26) KBUF3dDeF5. n: S - YNZ % (v, Tn1) = (20,71,...,7Tn_1,0) TE
5L nldHREME-FEEEHRT, (6.22) 1L D FRIEAH#ETH 3.

Ho(S™) 2" Hoo (Y 0 2Z) e Hpoy(S77)

ng; l(Ta* vaz)e lTo";l

H, (") —2s Hoo(Y N Z) ¢ Hoor(S")

(7.25) C&bD n > 1 %51F 0, ZAMEBRTHD, n. BFAMEBRELS n > 1 K513 deg(Ty) = deg(Ty 1)
Y75, EoT deg(T)) = —1 BB LWV, (7.26) DFFAOEEEZH VWS & TH(A) = B, T} (B) = A 25
b=Tg(a) ¥ LTEE, 7: Ho(A) ® Ho(B) — Ho(A) ® Ho(B) % 7(l[oa], m[op]) = (m[oa],l[op]) TED, X5
K ={(l[oa), ~llow))|l € Z} v B &, FRIEAHRTH 3.
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_inclusion  rro(A) & Ho(B) —S Ho(Y N Z) «2— Hy(SY)

K
jH)x l QTO lvoz)- |,
K

_nclusion g (A) @ Hy(B) —%s Ho(Y N Z) <2 Hy(S")

G IXFREET (7.26) DFEWH S 8y : Hi(SY) — Ho(Y N Z) & G(K) ® E~DBEFm S, RO A 6
deg(T}) = -1 bh 5. O

W84 T:5" = S" % T(x) = —2 TEDIUZ deg(T) = (-1)"! TH 3.

SERA T, : S™ — S™ (i = 0,1,...,n) & Ty(x0,21,.--,%n) = (Lo, Tie1, —Tiy Tig1,-..,Ty) CEDD. H :

S™ % [0,1] = 8™ & H((xo,%1,...,%n),t) = (xgcosnt + x;sinnt, T1,...,Ti—1, oSN Tt — T; COSTE, Tit1,...,Tn)
TEDIUEH X T, 25 Ty ~NDFREIE—TH 5. E-T (82) D (2) & (8.3) »5 deg(T;) = deg(Tp) = —1.
T=TooTio-oT, 25 (82) ® (1) »5 deg(T) = deg(Tp) deg(T1) - - - deg(T;,) = (—1)" 1. O

T:8" = 8" ZXLEBRLVS.

EIE 85 MEEM f,9: 5" — S™ B deg(f) # (—1)"Ttdeg(g) ZHiZztX, f ¥ g 3—Buazdo. &L,
deg(f) # (—1)"+ mBIE, f IERBIEE DB, deg(f) £ 0 B BT, [ 1L THS.

SEBA fEED z € S™ KR LT, f(x) # glz) DD ILTIE deg(f) = (—1)"tldeg(g) TH 2 EZREIX &
W, ZOEE MFEDO L e [0,1] LT (1—1t)f(x) # tgx) Zh o, EEER F : S" x [0,1] — S" %
Fla,t) = |8 :g E ;_Zgg” THETES. F(a,0) = f(z), Flz, 1) = —g(z) 275 (82) @ (2), (1) & (84)
12& D deg(f) = deg(—g) = deg(T o g) = deg(T) deg(g) = (—1)"*Ldeg(g). £ <IZ g=idsn DL &, deg(g) =1
B deg(f) £ (1) 2513, f EFBAE DD, FEO @ € 5" ML, g: 5" — 5" % & ~OEMEEY F
52,deg(g) =07h5 deg(f) A0 RBIX f & g 3—BREDDOED f(xg) =g(xg) = &85 xy € S™ DD
5. |

FE86 nE2lULEOBIEL, f: D" — D" & f(S" 1) C S"7L, deg(f|gn-1) # 0 Zii/ THHEHRE T 5.
D E, fIMERDERER g: D" —» D" t—EEdD. I, D" 5 D" NOHEHEEBII ORI BN E
3H .

HEER RO x € D" WK LT, f(x) # g(x) D IDLRET 2. % x € D" ITHL, g(z) 2R LT f(x)
ZHEMRe S LOKREE h(z) £ TB. 22T

f(@) — g(a)
[f(z) = g(z)|’
LB, h(z) = fla) + s(@)u(x) 5D, h: D" — S ZEHETHZ. o,z e S HeiE f(z) e S
e h(z) = flx) TH3. F: S x[0,1] » S ! % F(z,t) = h(tz) TEDIUZ Fx,0) i& h(0) ~DEEFIE
T, F(z,1) = h(z) = f(x) L2578, flgir: S = S BEMEFHICKRE Ny 7 Th 5. (82) D (2), (4)
CED, REL FEAEL 5. O

s(@) = —(f(z),u(@)) + V1~ [f(@)]? + (f(2), u(z))?

u(x) =

L oEM% Brouwer O—HUSEH & W, ZDRFORIDEE % Brouwer OFREIREH WS,
%87 HEEMHR f: R — R" OBPERLELE f A& EdD.

SEBA D" (r) = {x € R"|||z| < r} EBLERECED f(R") C D"(r) €725 r > 00dH5. (8.6) »5H
flon@y : D™(r) = D™(r) EFEIRZ . U
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FEIE 8.8 (Frobenius OFEM) FMAVEA TR VERTDH % & 5 RIEHTIIIEDFEROEGEE & O.

FEEA A = (aij) ZBRADBETROVERTDH 2 K57 n KEAETAIE L, f: R" - R" % A b E L 5HMUE
Br32. ADBRTIATREVDS, y=f(x) (= (z1,72,..., %), ¥y = (Y1, Y2, .-, Yn)) EFTHUE, 2; 20
=12 ) BoEy 206G =012. . n) Ths i AREITIENS 2 £0 261 y = f(z) £ 0
ThH3. 22T, N={(z1,22,...,2,) € S" Yz; 20 (i =1,2,...,n)} £BE, g: N> N % g(z) = /(@)
TED%. N & D" ! 2[5 S Brouwer OREFEHICED, g(v) = v ZifilcT v e N 2H%. DL &
F©) = [ f ()|l BHRD 07, [ f(v)]| 1 A DEDEEETSH S, 0

EES9 (1)xeS" ITHL, R ORZ LT LERT230% ¢ 2B 5 5" OFERZ ML wns.

(2) B v: 8" - R T, % xecS" ITHLTu(x) e l2BF3 " DHFERZ MUK bDE " DHFERY
R 2 W, v ST HAUDHSEREAR Y FUBE WS, Fho(z) =0 D z e STk v DBESF IR
Rewd.

v:§2m=1 5 pPm % v(T1, T2, Tom) = (—T2, X1, ..., —Tom, Tam—_1) TEDIUZ, v ZBRE D 2RV §2m-t
DENRT VG TH 5. o THEBIITOERMA LICIZFERZ 2R WERT VLGN H 5.

EHE 8.10 BEITTOIRME EOEKLIENR Y MUGRBTERE S D,

SR S2m RICEAR DR VEFRERY P v $27 5 R BEET A LIRET S, f S 5 52 %

Fla) = ””E ;” CHREFIUL, B @ ST SHL, @ ¥ f(z) BEZT 570, fRRHE b ERN. T (8.5)

26 deg(f) = (1) = -1 Td3. —F H:5 x[0,1] — S*™ % H(xz,t) = cos 7%tf(a:) + sin %ta: TED
L, FED x € 2™ I LT H(x,0) = f(x), H(x,1) = x KD ILD. HE- T, f 1 S?™ OEHFEHITEKE b
Yy 712720, deg(f) =1 BESNTFEIEL S. O

E& 81l # G o2 522E568% n: GxG — G (ug,h) = gh), LML xE354% . : G - G
(g) = g~1) LF 5. G BN ELBRTOT, G x G BRI S22 %, 4 & o B b ICHEREERTH
rE, G EMHEEEVS. G PEREDBER, G WKHHMHEEZEZ 221k ->T, G 2AMHEE AT

EE 812 (1) X 2%, G 2AHREE 32, HEEHR o : G x X — X PROEMN (i), (i) 2T L E, a
ZG DX ANOIEHEWS. THIT (40) DD IDOLE G O X EAOIERIZEETHZ 0.

(i)ex GOHNLL T2 E TED x € X IZHLT ale,x) = 2.

(it) fFED g,h € G & 2 € X TN LT algh,z) = a(g, a(h, x)).

(iti) a(g,z) =z 722 z € X DU g=e TH 5.

(

2) R ZINMACEL T AR LIz =, R OMHZEM X AN p: Rx X - X % X LOo1I¥HRew
CIRTD e RICHLUT o(t,m) =20 27T L% X Ol 19 BNHEFR ¢ OFFEE VS,

gEGITMLTER ay: X - X % ay(z) = alg,z) TEDIUR, ay 1FEHT, ae =idx, agn, = agoap DD
NDTe, g o g1 = ag1 ooy =idx BB ayl =ag-1 THB. €0 T oy BFAMEETH 5.

EIE 8.13 B G OfEBCKIERE S?m EAOBEHBREARHIUL, G DMEBIZ 122 TH 3.

FEB o G x S — SPm ok G S EAOBHHEBRER LT 3. g € G BT TRIIIUEES g - S2m — §2m
x> alg,x) I REEE SR (8.5) 205 deg(g) = (—1)>mTl = 1 TH3. >T g heGgh#eld
X deg(gh) = deg(g) deg(h) =1 7225 gh=e TH53. LI > =e DD g=g*h=h %>T G OHNIT
DA DBERILS T 1 DTh B, O
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#8814 X oy %y PRAMHZEM, ¢ & X EON¥HRETE. t € RITHLT () = p(t,z) TERSINS
B X - X BIRTO t € RIS U TAEREROLROIE, ¢ OREENIIEET .

FEER B n LT F, = {z € X|po-n(z) = 2} EBIFTIE, F, GBAEET, IRED»S F, ZEEETE RV,
Po-n—-1 0 Pog—n-1 = Po—n 7‘57\7))‘5 FTL B} F7L+1 iﬁﬁibﬁof‘:@, (FH)TLEZ @{f%ﬁ@ﬁﬁﬂ@@#@%gﬁbiﬁftlt\ ?EO

TX0avrvErs (| F,#0 ThHb. £ZTaxoe (| Fu 8228, 20 13 ¢ DFRRTHEZERT.
nez nez
T psrt = @sopr DOEED me Z I LT F, DERIF @po-n OFMRTHZ720, A={m27"|m,ne Z}

YBFHRMEED te AWK LT o 13 o ODFERTH . AlZ R OWMERBAEET, A x {xo} C o xo) Zh
5, ZOMADHEEEZEZ S Rx {zo} C o (zg) THS. oTEED t € RITHLT p(t,z0) =20 TH 5.0

FIE 815 (1) D" Lor o k57 1%Rd s 1 DORREAZHD.
(2) BERTCHRE LD YD X 5B HERB DR 1 ODDORFREAE DO,

SEEA (1) ¢ & D" LoN¥HR e UL, Brouwer OFREIFEHICE D, IXRXNTD t € RIZMLT ¢ : D™ — D™ &
FEEE DD, (8.14) IT&D o IXRESE DD,

(2) ¢ & S2" EQNERYL FHUL, TATD L € RISHLT o BIESEBEICKE P Ey 2755 deg(py) = 1 T
H3. (8.5) 5 g S — P IR FE DO, (8.14) Ik D p ERRAEHO. O

T 816 SEFHMR [ 52 o S BURHES 0 TR f(—x) = —f(x) LB @ € S BIFEET 5.

SEBR T S%m — SPm BXPLEBRE T 5. (8.4) 225 deg(T o f) = deg(T) deg(f) = (—1)*™Fldeg(f) #0 TH b,
deg(T o f) = deg(T) deg(f) = deg(foT) 7255 deg(T o f) # (—=1)?mH deg(foT) TH 3. #UZ (8.5) 25 To f
 foT 3—HEAZEdD. ]

§9. REEEMOFEOS—BF

EE 9.1 S ICFAMERR ~ &2 “v~y oo =4y TED, FZEMH "/~ % n KTEFFEH L VWV, RP™ TRD
F.p,: S" — RP" 25K L, @85 HR S"! - " THEIINIEMHR RP" - RP" kb, RP" ! %
RP™ Off2EM e 725

AV Zrhnzihl,—-1€ 8% WWET So(S°) O0BEE%R 01,01 £ T 5. 01,01 D Hy(S%) BI 27 7 A%Z2h?
o], [o1] B FAUS Ho(S) iE2h o R BIKE 53 HH 7 —~ARECH . S OMAEE BT, E" 2 2heh
Er ={(zo,1,...,2,) € 8" @), 2 0}, E" = {(x0,%1,...,2,) € S"|x, S0} TED 3.

BEO2 i#n 25 H(ET, S ) = {0} THD, n>1 K50, : Hy(E?,S") — H, 1(5"!) BRAE
§TH%. 0 Hy(EL, %) — Hy(S0) & [o1] — [o_1] TEREINSHHBD LAORREETH 3.

SRR En Rl e (BRSNS LT (6.21) 2HVAUS KU,

O

Doy ¢ (E7,S""1) = (RP™, RP"1), p,_ : (E", 8" 1) = (RP", RP"™ 1) % p, »5EE55EL T 5.

W93 (1) poys s Hi(B?,S"Y) — H{(RP", RP"Y), p,_s : Hy(E™,S"" ') — H;(RP", RP"1) i3RI 54
TH5.

(2) i >n % 51X H(RP") = {0} TH» 5.

(3)i<k<n Ot EUAEEHR RPF — RP" ZAMER H,(RP*) — H;(RP") 2575 5.

EEBR (1) pry, po— BHENFEMEEERTH D (7.23) DIVEN M ZND 72D ppis, po BAHEHRTH 2.
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(2) RP' = S' %45 (7.26) 225 i > 1 %613 H(RP'Y) = {0} TH3. RMWIC i > n—1 %2513
Hi(RP" 1) = {0} THZLRETZ. n>1 D& (RP", RP" 1) IZMLT (621) #HV3 ¢

H;  (RP",RP" ) Dis, H;(RP"') — H;(RP") — H;(RP",RP"') 2 [, ,(RP" 1)

BEAFITHD i > n BOBREEL (1), (9.2), (7.26) 5 H;(RP" ') = H;(RP", RP""!) = {0} 7%
2728, Hy(RP") = {0} TH%.
(2) (6.21) ¥ (1) &Y i <n—17551% Hiy (RP", RP™1) = H(RP", RP"1) = {0} 72/ 5, L0525
& H;(RP"') - H;(RP") ZABBETH 5. ftoT, i <k ROEZUFOEREMEIFAMEIZTH 2.
H;(RP*) - H,(RP**') - H;(RP*+2) - ... - H;(RP""') — H;(RP"™) O

P, : (87,87 1) = (RP™, RP"™1) % p, »5EEBFEY L, j, : (S,0) = (S7, 571, iy« (B, S"1) —
(8™, 8" 1Y), i s (B2, 8™ = (S™,8771), g 1 (87,877 = (8™, EY), i1 (87, 8" — (ST, EM) 2EEER
r¥3.

W04 ARER H,(S") 25 H,(S™, 5mY) Do Hy(RP™, RP™1) & n > 0 20 5 3EEHETHD, n
PEETE 512, 2H, (RP", RP"1) ® FAOHSTH 3.
SEEA Sm, E%, S"t BXO ST, B, ST LT (6.21) ZHWS &, TR

H,(E?, 8" 1) 225 H (57, 8771 25 H,(S" ET),  Ho(E™,S"Y) =5 H,(S",5"1) 2= H,(S", E")
%2185, %72, (S, E}) & (S™, E™) I LT (6.21) ZHWVD Y jiy0jns : Hy(S™) = Hp(S™, ET) ¥ j_y 0 fins :

H,(S") — Ho(S", E") GARTBH 3. E512 j_oiy : (B, S"1) = (S, E"), joi_ : (E",5"1) = (", ET)
FE HIHNFEHEBRTH Y, (7.23) DIREZRI=T 7D, joyoiy, : Hy(ET,S" ) — Hy(S™, E™), jiw0iy
H,(E™,S" 1) = H,(S", ET) WAMEHRTH 5. EED x € H,(S™, 5" 1) 1L, jow(z —iys0(josoits) to
Jw(@) =0 DDz — iy, 0(jowoive) Loju(n) =i.(y) i’zT y € H(E",S" ) b3 ZOr i
G 01sc(Y) = Jpu(@ = a0 (Jos 0 ) 10 Ji (7)) = J1u(2) DD Y = (Ja 0in) T 0 f1u(2) THS. 2T
T =440 (Jox 04s) 1 0 Joi(2) Fims 0 (Jhu 0 i) T 0 fyu(@) BEBM,

p/n* O Jnx = p;.* Oiys O (]—* © Z.+*)71 O J—x O Jnx er/n* Oi_40 (j+* © i—*)il O J4x O Jnsx

= Prigs © (Jos ©44) T 0 s © finse + P © (s ©i—s) " O s © s
LiB. ZZTHODEHR T S" — S 2FEZ 5 FRUIAHETH D,

H,(S™) —2=0m [ (sn By « 22 g (Bn, Snl) 2 1 (RPR, RPY)

[~ = | e

H,(S™) —1=%0m [, (8n, En) =2 [, (B7, §n1)

(84) 225 Ty : Hy(S™) — H,(S™) & (1) 53 2544, Loi#Eihe (9.3) @ (1) 226 LORDOKFEH R DB
FIRTRABBHRTH . I prw o (j1s0iw) L 0jis0fne = (1) pyiso(jowoirs) Lo swoju BB
D, Phw 0 Jnx = (L4 (=1)" ) Ppis 0 (Jos 0igs) "L 0js 0 fins DMFBNDB. THED n HEELS pl, 0 jne =0, 1
DYEEIR D Pl 0 Jrse = 2Pngn © (s 0 gn) 71 0 s 0 finse THY P 0 (o 0 ) 71 0 fs © i IFFABERIED 5
FIRVRENS. O

WEO5 p.: H,(S", ") = H,(RP", RP"\) 324 TH 3.

SEEA ploir =puy THD, (9.3) D (1) 2B Ppys = Dy © ign : Hi(EY,S™1) — H;(RP™, RP" 1) I3FRME G
Bt pl IZRETH S, 0
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WE6 n HNEDEEAS H,(RP") = {0} THD, n D% ASIBHEESE i« (RP",0) > (RP", RP" ) 1%
F%IEA% i, « H,(RP") — H,(RP", RP"\) %##¥ 5.

SR (S7,SmY), (RP", RP™1), (E7,S" 1) IZM LT (6.21) ZHV3 ¥ (9.3) @ (2) 55 FORRDOKFEFNE 3
DL BERHITH B.

H(S") —2I s f, (S, 71y — 2 s [, (S

l T J{p;” J{Pn—l*

0 —— H,(RP") —= H,(RP",RP"') -2 H, ,(RP")

ETZM-H Tpn—l*

00— H (B2, S Y — 2 5 H, (S 1)

n DMEBUZ 51X (9.4) 25 4y 0 pps = Phy © Jne = 0 T iy ITZHFTZD S pp =0 THS. o T n> 1 HEERSIE
Pr1x =072H5 Opopl, =pp1.00, =0 &35, (9.5) »5 pl, FEHFHTHZ72H 0,=0TH5. Lo
KD ROKFEFNDEREDS iy« H,(RP") — H,(RP", RP" 1) 3AMEHRTHS. n=1 DEHAEIE RP 2—5
o 78 B2 2B iy« Hi(RPY) — Hy(RPY, RPY) 30 6 2 AAIEECTH B, F72, in 0 s = Pl © s O
NZE (9.4) ITE D HHEIED S p. FHFTH S Z L ICHEET 5.

n > 1 PEEDBE, pute : Hoo1(S71) — Hoy(RP™Y), 8, « Hy(E7, 871 — H,_1(S71) 12 o i
B7208 0y 0 Prve = D1 0 Op WEHETT, (9.3) D (1) 225 poyw EEAMERSEDS 0, : H,(RPY, RP™ ) —
H, 1 (RP" ) 3HETH 2. 1o TLORDOHFEDKFF TR, S H,(RP™) = {0} Mo 3. O

WEIT n BEEESE . Hy(S") — H,(RP™) & 2H,(RP") O EANOFRAIE/RTH 5.
SEBR RERUERIET, (9.4) 205 iy 0 ppw = Dy © Jnx (& 2H, (RP", RP"™1) O EANDHETH 3.

H(S") —— 5 H,(S", $7 1)

[ Js.

H,(RP") —“ 5 H,(RP",RP"})

X512 (9.6) &b iy : Hy(RP") — H,(RP", RP" ') RRBEMHRIEHS ppe = iy opl, 0 jne & 2H,(RP™) @
ENOHEHTH 3. O

T 08 EEGTR [ " — " BTARTO ¢ € 5" ML fl—x) = f(o) #MET LT 5. n 25 EEE 12
deg(f) =0 TH Y, n HEEHR S1F deg(f) 3B TH 3.

SERR DS, MR [ RP" — S" T fop, = f Zili’z3T b0 H 2 (ME13.15). TOLE f.: H,(S") —
Ho(S™) G a5 H,(S™) 2 Hy(RP™) 1 H,(S7) 2% %. n #8513 (9.6) 1©& D H,(RP) = {0}
D fo=0Td%. nHafzsld (9.7) 12&D Imp,. = 2H,(RP™) 25 f. OFIE 2H,(S™) ic&Eh 3.0

FE 99 f:5"— 5" RE#fEBRr 2. n BMEKDD deg(f) #0) £721& Tn, deg(f) M3 HITHE 2ol
flea) = —f(z) LB DA T € S DIFHET 5.

FEEA 3 RTD ¢ € ST ITHMLT, f(—x) # —f(x) THRERELT g: 8" = 8" % g(x) = m THE
D5, ZDLEFTED e S tel0, 1] LT, (1-t)f(x)+tg(x) # 0B D LD, FEBE (1—t) f(x)+tg(x) =0
rEHr (1—0)f(@) = —tg(@) T |f@)] = lg@)]| =1 Zhbl—t =t Fhbbt =~ Ths. fEoT
f(@)+g(x) =025 k=|f(x)+f(-z)|| B & —kf(x) = f(x)+f(—2) THZ. —f(-x) = (k+1)f(x) O
HADRT MNVOREREZZL k=03kDE f(—z) = —f(x) R>TREKKTS. £ZTH:8"%x[0,1] - S"

WI— 8
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_ G-tf@) tg(e) O fa) Hla D) — ola) 2 e
& H@ 0 = 100 ) o] TEHTZ L H(z,0) = f(z), Hz,1) = g(z) Zh5 f & g ICREREy 2

TH5. MoT deg(f) =deg(g) £722. IRTD & € S WML T g(—x) = g(x) KD VDI LITHERTL,
(9.8) 225 n BEBOGZEZ deg(f) = deg(g) =0 TH Y, n BEABOELET deg(f) = deg(g) FEECR2. O

§10. EEoIAKEOD—

EE 101 (HEEE O (X, A) £ 7 —~uEE G T L HY(C.(X)/C.(A)G) % (X,A) ® G ZFEBL T2
n KILAREDY—BEL VW, HY(X, A;G) TEDbT. MARENOBOMEETE £ (X, A) - (V,B) 3T
& f* : Hom(C.(Y)/C.(B),G) — Hom(C.(X)/C.(A),G) #FEF 57, Z OHFHEHFHET 2518 H,(f*) %
f*H"(Y,B;G) —» H"(X, A;G) THDT.

(5.18) 7B ROEEEIE BN S

FE 102 FneZICHLT Hy(X,A) BEBT — VR 51, FREH H"(X, A;G) — Hom(H_, (X, A),G)
W55

rAIZER X, Y CH L, 8550 p. c CX x V) = C.(X) @ C.(Y) U FO L3 CEDS. px: X x Y — X,
py X XY 5 Y L LTo e S,(X xY) hfL,

ZPX oooeMoc Vo 5(3;2) o 65?11) ®py oo o 55 10 Egﬁgl) 0.+ 0glnTH) o i)

(F2L,i=0%5 61(-@1051(351)0' : ~05§n_i+2)osé"_i+1) =idp,, 1 =n7%5 651")057(1" 11) oggféz)ongl) =ida,)
35, ZDLE po= (pu)nez) GHEBTHZ2ZH (6.1) ZHVTHEIDOLNS.

AIAHZER X 2oL, B Ax : X - X x X & Ax(z) = (v,2) CTEETS. R 2r#IRL L, up : ROR— R
Z RO LT, RZHRBEFLT2aF =4 VK Hom(C.(X),R) 2EZ 5. 0LUUTOEE m, n & [ ¢
Hom,,(C.(X), R) = Hom(C_,,(X), R), g € Hom,,(C.(X), R) = Hom(C_,(X),R) 52 bhiz &, aF =L~

f+g € Homy,,(C.(X),R) =Hom(C_,—n(X),R) & 0 € S_pyp(X) XL, LFDXIITEERT 5.
(f-9)(0) = pro(f®g)(p-m-n(Ax 00))

EE 103 p.: (X xY) = C(X) @ O.(Y) F+E b ¥ —REEHRTH 2.

§11. WELERCBXERBER

111 EETGE 1 X — X AROWEEDOL %, 1 2 EEGS, X B X O LowEEEr v,
(Cov) & z € X IHL, z OFBERE U ¥ X OBIEATE (U)ier T (6) ~ (iii) 275 b ODBEET 5.
@) U)=UU  (@)i#j w000 =0 (i) 7lg : U — U ZFAHEEE
el
IOLE FKre X ICHLT rl(z) WERESDOL X, 1 2ERBEES, X % X O LOBRBEZER L WS . X
512, 71 (x) OBEZROMERD 2 X5 F, 2RI m ETHIL &, 7 OWEEI m THZL V.

FEE 112 7: X - X PHEEROL X, v e X 1ML, X oD% o (z) FEEBIEE . FBE Lo
RICBOWT, m @) crt(U) Zhsie el 7 Ha)NU; C U THY, g U — U FAMEGED»S
Y2)NU; BllE—o0EENSR 5.
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WEIL3 7:X - X ZWHEER, f,g:Y —» X 2HFEEHRETS. Y HEHET 1o f =109 THY, f(yo) = 9(%0)
By e BFEETIL f=9g TH5.

S A={ycVY|fly) =gy} BE, 2€Y T3, n(f(z) OBIEHE U ¥ X OBESE (Us)ier T (Cov)
D (i) ~ (iii) 2T DEL DY, 7(g(2) = n(f(2) € U &b f(z) € U;, g(z) € U; ¥ %2 i,j el HdH5.
i=j OBE, 2 € fTHU)NGTHT) THY, fli @m0 Il -1 @ong—10n 110D Mg (T) = U EZ
57y U; — U EFRMEEEZ 25 7T|U o fli-1@nng-1@ = e, © 9l -1 @yng-1@y F P Fli-1@yng-r@ =
9l p-1@)ng-1(7) THB. 2T [ WU)Ng  (U:) 13 AIEEND 2 OBIEHICAE 2720, 2 13 A OHEICKS.
I, 2€ ARBIE f(2)=gz) b i=j t k2D AZFHEESTHLZLPbRS. 2€Y - ARBIFED
A D i #£ jTHB. f|f YT)ng—1(T;) f_l(ﬁ) mg_l(ﬁ‘) — U, g|f—1(ﬁi)ng71(ﬁ) D f (U) mg_l(U ) = U
#EZ5, UNU; =0 EZrdyec 1 U)Ng WU;) %513 fy) #g9ly) THB. Zorx f~YU)Ng ' (U;)
BY —ARCBEND 2 OBAFEICR 27D Y — A SHEATHZ22eDbhd. yo€ AT ARFETRVED Y
WEGERDIE A=Y ThbE f=9gTH5. O

T 114 7:X > X 2WESR, Y > X, F: Y x[0,1] » X 2865433, n(f(y)) = F(y,0) HEED
Yy Y IS LTRY TR, BHER F: Y x[0,1] 5> X T, 70F = F »OfF&E®D y € Y IS LT F(y,0) = f(y)
PEDIIDEIRSDDVD 3.

SEEA x e X WCHL, x OBBERE U, ¥ X OBIEAIE (Us)icr, T (Cov) D (i) ~ (iii) 27T ORER. yeY
REETZ L, % s€[0,1] ITHLT (y,5) € F (Up(y.s) E5

WO X [0,7"0) C Fﬁl(UF(yVO)), WS X (S 77"5,84’7'5) C Fﬁl(UF(y,s)) (0 <s < ].), Wl X (]. — T, 1} C Fﬁl(UF(y,l))

By OBGEE Wy & rg > 005 %. [0,1] @a> 7 MEDS [0,1] OBIWE {(s—rs,s+7s)| 0<s<1} U
{[0,70),(1 =7, 1]} DAR=ZEE c LT, 0=ty <ty < - <tpm=1%t, —t)_1 <e THBLITLB. &
1 <k<miTHU [the1,ti] C (Sk — Tsp, Sk +7s),) Zi72T 0< s, <1 ZEFEKX, V, =W, ﬂnr_]l Ws, "Wy EBKL.
IDrE 51 =0,5,=1TH32ZFEETNUL, E=1,2,... mITHRHLT =

F(Vy X [tk—17tk]) C UF(y,sk) NN (*)

DI D 3D,

xic, HEER Fy : V, x[0,1] - X T, 7o F, = Fly, <1 2% 2 € V, LT Fy(2,0) = f(z)
RBETESBLOOEEERT. (+) D 7(f(V,) = F(V, x {0}) C F(V, x [to,t1]) C Upgyo) E2 5
V, € U [ Upoys) T8%. 22T (VN T Ur0)0))ictrg o BEVIZED SRV, ORHEE

1€1F(y,0)
B, Gi: Vy x [to,t1] = X % (2,0) € (Vy N [T (Urgy))) % [to, 1] GHLT Gi(z,0) = (g, )7 (F(z1))
TEDBILBTES. 2 € VN [ (Uno) OB (wlg, | )Gi(2,0) = F(z,0) = (v, (=) TH
7T|17F(y,o> Up(y 0),i = Up(y,0) AMAER 72225 G1(2,0) = f( ) DD LD, o T, EED 2 € V, ITHLT
Gi(2,0) = f(2) TH5.

RN Gy @ Vi X o te]) — X 29k = 12,00 - 1 N LTEREN, 710G, = Fly,xi 1] B
FU Gralzter) = Gr(ztn) (2 € Vi, k= 23,0 — 1) BROIDEARET S, fia =V, = X
% fioi(2) = Gioi(z, i) TEDZ L a1(fioi(Vy)) = 71(Groa(Vy x {tim1})) = F(Vy x {tic1}) C Upgy 2
5V, ¢ U fiOpgesna) TH5. O EMEEE (7 (Ure)i)icing,., BEVIEZDERNY,

1€Ir(y,s))
DR ELE»S, G - Vy % [ti—1,ti] = X %& (2,t) € (Vy N flill(UF(y7sl)i)) X [ti—1, ] WX LT Gi(z,t) =
(ﬂ@mW)”wQﬂ)fﬁ®5:Zﬁf%5~Ze‘/ﬂﬁjWﬂwmﬂmgm(ﬂw( )Gz, ti-1))
F(Z,tl_l) = (7T|UF(y i )(Gl 1(2’ tl 1)) “CZTD D 7T|UF( ﬁF(y,sl),i — UF(%SL) &il_ﬁﬂg{% 71_2716 Gl(z,tl_l) =

s
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Gi1(z,ti1) BSED IO, ftoT, EED 2 € V, THLT Gi(z,t11) = Gi_1(z,ti1) THB. G OEH» SIS
2T o Gy = Fly, xt,_y 4] PSDILD.

ZIT Fy & Fy(z,t) = Gr(z,t) (t € [tho1,tx]) TEDDE moFy = Fly, xj01 2% 2z € V, iZHNLT
Fy(2,0) = Gi(2,0) = f(z) BEDILD. yy €Y,z e VNV, ETHI Fy(2,0) = f(z) = Fy(z,0) D
p(Fy(z,1)) = F(z,t) = p(Fy(2,t)) 255, 5% 0,0 : [0,1] = X % o(t) = F,(2,1), (t) = F,(z,t) TEDIZ,
(113) I8&kD =9 TH3. BT F, ¥ Fy i3 (V,NVy) x [0,1] KBWT—HT 279, F % Fly, o1 =F, T
EDBE FIREFETHY, noF = F »OFED ye Y ISNLT F(y,0) = f(y) DD L. O

115 7:X - X 2HEGS [ Y - X BEFEGERE TS, go e Y SHL, Y % yo KWETEMGE ¢y, 25
idy NOFREIE—H:Y x[0,1] =Y T, {FED t € [0,1] CNLT H(yo,t) =yo £RZ2DDBHZLT 5. 2D
v E m(wo) = flyo) £B xo e X BrAUR, BHEEMR f:Y > X Trof=f2D fly) =z ZilizT b0
7272 1 OFET 5.

SEBA (114) 1CkD F:Y x[0,1] > X TrnoF = foH 7D F(y,0) =z (y € Y) %30
5. w: 0,1 = X, w:[0,1] - X % w(t) = F(yo,t), wo(t) = 39 TEDB L w(0) = wy(0) = =0,
m(w(t)) = f(H(zo,t)) = f(yo) = m(x0) = m(wo(t)) ZH5 (11.3) 226 w =wy, THDD F(yo,t) = x0 BITNRT
Dtel0,1] HLTHEDILD. 22T f:Y - X % f(y) = Fy,1) EDAUI, f I3G&M22T. Y I3RS
5, (11.3) &Y, TOXS5% f 377 1 DLhkiu. 0

AE 116 e =(1,0,...,00 € A" LT, H: A" x[0,1] = A" % H(z,t) = (1 —t)eg +tz TEDIULX H X ce,
M5 idan NDHRE FE—T, EED t € [0,1] I LT H(eg,t) = ey TH 5.

wyw' 1 [0,1] = X ZEFERL T5. w(l) =w'(0) PEHIIDOE E, wx : [0,1] - X &

]
]

w(2t) te|
W(2t—1) te]

)

— N

(wiw')(t) = {

= O

)

TEDS.

7: X 5 X BPHEEROL F EEEGR w: [0,1] > X LT, &L, 7 L(w(0) = 7 Hw(l)) EXRDES
DB, e (w(0) ML, (11.5) ¥ (11.6) XD mow, = w, we(0) = 2 £ THEESE w, : 0,1] — X
BHLEH, TOLE fu(x) =w(l) &T 5.

BME117 7 X - X 2HEEG 0, [0,1] - X ®EHEGRE T 5.

(1)i=0,11HNLTwi)=w() THY, whdw NDKEI—H:[0,1] x[0,1] - X T,i=0,1,t € [0,1]
LT H(i ) =w(i) ERBES5RBDMHZLE, B, = o TH5.

(2) w(l) =w'(0) 22 51F Byww =B 0By TH 5.

(3) w f)’ﬁﬂﬁg{%@fOCi Bw = idﬂ—l(w(o)) VC%ZQ

(4) B, BEHHTHD, 7:[0,1] = [0,1] & 7(t) =1 —t TEDB L Buor B B DWEETH 3.
SR (1) € mY(w(0)) = 7 1(w/(0)) R L, B H : [0,1] x [0,1] = X T, mo H = H, H(0,0) = 2 %1
RFTHONHB. i =011/, fi:[0,1] > X & fi(t) = H(i,t) TEDB L 7(f;(t)) = H(i,t) = w(i) Z» o
£i([0,1]) € 71 (w(i)) TH B2, (11.2) &b 7Y (w(i)) FEEELEZ &5 ok X ofa2em fi([0,1]) &—
EhBk3. fEoT H(0,1) = H(0,0) = z, H(1,1) = H(1,0) 28 b 7>, —7%, n(H(s,0)) = H(s,0) = w(s),
m(H(s,1)) = H(s,1) = '(s) 755 Bu(x) = H(1,0) = H(1,1) = B ().

(2) z € 7 Hw(0)) ML, mow, = w, Tow, =W, w;(0) =z, wy(0) = w, (1) Zifi/ THEHFTHR w,, wy 2 [0,1] —
X B#E22L By oPulz) = wy(1) THB. =77, o (wekwy) = wiw', werwy(0) = wy(0) = =, werwy(1) = wy(1)
ED Bower () = wy(1) TH 3.
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(3) z € m M w(0) WWHL, wy : [0,1] = X % we(t) =z (t €[0,1]) TEDBE mow, =w 05 Bu(z) =
w(1) =2 TH5.
w(2(1 —1)s) s€0,4]
(4) H :[0,1] x [0,1] = X % H(s,t) = TEDD L, HiZ wswwor 2056 w(0) ~
w2(l—t)(1-1s) te[i,1]
DEMBEBHBADEFE I —THD, H(0,t) = H(1,t) = w(0) BITXTD t € [0,1] ML THDILD%D (1), (2),
(3) 5 ﬂworoﬁw = ﬁw*wor = idﬂ'_l(w(o))' ToT = id[o,l] Ehbwk wor TESMAIUL B‘*’OB‘UOT - idﬂ'_l(w(l))
»EoN 5. O

X > X REREEEBRL T2, 0 € S (X), 2 € (o(ep)) L, (11.5) ¥ (11.6) 225 L(o;z) € Sn(X)
TrolL(o;x) =0, Lioya)(eg) =z L2 b DA 1 DIFET 3. Z 2T, WeRHER ¢, : Cn(X) — Co(X) %

¢u(0)= > L(oa)

zen=*(o(eo))

TED5.
WE 118 ¢ = (bn)nez : C.(X) = C.(X) EHEB/BTH 3.

SEBA @ #£ 0 25X el(-n)(eo) =ey 05 7o L(o;x) oegn) = aoegn) »D L(o;x) oegn)(eo) =z LB
L(Uosgn);x) = L(o;x) 051(-") TH3. WoTi#0R6IE

¢n-1(00 ‘55 )) = Z L(oo Egn);x) = Z L(o;x) 0 52(”)
mEﬂ*l(aoeﬁn)(eg)) zen—1(o(ep))
TH5. eg =(0,1,0,...,0) = ¢ ( 0) EA" EBWVWTw: [0,1] - X Z w(t) = o((1 —t)eg + ter) TED 3.

(
x e n o(eg)) XL wm(t) L{c; )((l—t)eo—i-tel) Ti%‘éhé wx.[O X 3 w(t) =, mowy, =w %
7570 Bu(x) = wy(1) = L(o; )(61) L(c;z) oso (eo) B ™ Ho(eg)) = m (ooe(()”)( 0)) & (11.7) @
() KEDEHHFTHY , moL(oocl; B (x)) = coel” —mL(a x)oe( ) 20 L(goel™; Bu(x))(e0) = Bu(z) =
L(o;x) oeén)(eo) ZHh5 L(aosgn); w(z)) = L(o;x) 050 M TH B, fEoT

(bn,l(ooaén)) = Z L(aosén);y) = Z L(oos(() ), w(2)) = Z L(o;x) osén)
yGﬂ'*l(Uosg")(eo)) zem—1(o(eon)) zem—1(o(eo))
857D ¢p_10dy, =dp_10 ¢, BN B. O

FE119 7: X > X 2HRWESR, G 27 —~LEL T2, #EK ¢ : C.(X) = C.(X) »oEE 254
Hom(C.(X),G) — Hom(C.(X),G) #F8F 254% m : H*(X;G) —» H*(X;G) TERL, BEEREEH L WS

WEEL1110 7: X > X, p:Y oY RWEEN m OBREESG T5.

(1) 2 € H"(X;G) & LT m(r*(x)) = ma DD LD.

(2) EFE/R f: X > Y, f: X Y& pof=for ®iL, & pe X ITHL, fiZ 7 p) 25 p L (f(p))
ANOEHHEEZ BT 5. 2O ERORAIFAHTH 5.

o(V:6) — L HnX; Q)

I I

H(Y:Q) — I H(X:6)

FEBA (1) 0 € Su(X), z € 71 (o(e)) KX LT moL(o;x) =0 THY, n(o(e)) & m EMOEE,P LR Z70
O DEBRDPS (1. 00,)(0) =mo TH5. -5 T ae€ Hom(C,(X),G) ML, aom o¢, € Hom(C,(X),G) &
ceCp(X) Z ma IZETaF = A V205 FIRPMD LD,
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(2) 0 € Sp(X), x € 7 (a(eo)) I LT po folL(o;x)=fomoL(o;x) = foo, (foL(o;x))(eo) (:v)
28 L(foo; fx) O—BEMH»S L(foo; f(x)) = foL(o;x) MY ILD. HERBIER o, : Cp(Y) = Cu(Y) %
7€ S,(Y) LTy, = > L(rsy) TEDIUE py : H*(Y;G) — H*(YV;G) EEH . = (Yn)nez

yep~1(7(e0))

C.(Y) = C.(Y) 25E % 28514 Hom(C.(Y),G) — Hom(C.(Y),G) #FEEF 254 LTEHRSNL. Fi2, f
w7 (o(e)) 28 p(f(o(e))) NDORHEE G Z 57D, ROFXDFLD 1D.

FonoN= S flea)= Y Lfesf@)= > Lfooiy) =tul(f(0))

zem—1(o(eo)) zem—1(o(eo)) yep~1(f(o(eo)))

WoTmofr=fop TH3. O

§12. Borsuk DFOREIE
EIE 121 RG4S f: 5" - ST HATRTD € S" WL f(—x) = —f(x) Zili/z8iE, deg(f) FFHTH 3.
R 122 f:5" - R BEHFELT5 L %, f(—a) — f(z) BT @ c S° BHET 5.

FEFR h: D™ — S" & h(x) = (x,/1— [z]?) TEDSZ. TXNTD x € S"IHLT, f(—x) # f(x) LIRETH
G D" S % Gla) = fg E ;; ;E E ;il CHRETES. g: S 5 S & G S ADHIE,
c: Sl 5nml 2 G0) NDEMEB/RE L, H: 5" x [0,1] » "1 % H(x,t) = G(tz) TEDIUS, H ¥ ¢
Mo gADKREIE—TH5. 5T (82) D (2), (4) 25 deg(g) =0 TH3. —/HITRTD z e S L ITHLT,
g(—x) = —g(x) DY Do, (12.1) 25 deg(g) IFFHHTH D, FIEIET 5. O

ST DR ITHLT S O —x % x OXLEE WS . FEOEMIZ Borsuk OFLAEEM F 7213 Borsuk-Ulam @
TFHLMINATWS. ROTHIZ n =2 OGFEEFREMEOTHOMEZIGCHE LTHE LN, —f&D n 1R LTl
(12.2) ZHWTRENS.

FE 123 N2V Y FU 4 v FOER) R" OHIC n AOBRRATHES AL, As,... A, DERIZEZbNL
E, R" OVH P T, RDEXIRHDOMPEETS. & j KL, P THEIXNZ A; D2 207 OREFFL V.

S R — {(21,09,..., 00, 0ns1) € R anis = 0} BAL, n = (0,0,...,0,1) € R v 8. &
x e S IR, z ICEETn 280 R"™ OBVHZ Qp 55 n¢g R" Bhb Qu & R" IT—H L%
V. ZIT, Qe KHLT x4+ n EFMLMANCHZ A OMER uj(x) TRT. ZOLEHK u; : S" - R ITHE
WS, f(x) = (ui(z),u(x),. .. ,uy(x)) TERSNZEHEHR f: " — R" LT (12.2) ZHWD &,
uj(p) = uj(—p) (j =1,2,...,n) ZHiZed pec S" DFHETS. Hxc S"ITNLT Qe =Q_2 T, x+n &
—x+n ¥ Qp WHLTRMANCH 2720 A; DREE v; & TN uj(x) + uj(—x) = v; BRHILD. €T
u;(p) = u;(—p) = %ﬂ THD, Qp 13 R FFTHVESD, Qp £ R” Db h %k P 2 FiuZ k. O

n+1
EI 12.4 (Lusternik-Schnirelmann OEH) S OZE TR\ n+ 1 BMOALE i, F, ..., Fo 25, 5" = | F;

i=1
Zii7z R, Fi, Fo, ..., Foy ORPOPIZED 1 DIFHWIHDRTH S 2 HEa.

ENEz] ﬂF;é@O)t%i T e ﬂF eI, —x € F, THBE5R F BRDEHDTH5. EoT, ﬂF-@

EIRAELTEN. fi: 8" SR 21,2 . n+1) % fie) = inf{|ly — 2| |y € Fi} TRDIUZ f; 1K05TH 3.
7 F, BHEAEDS weFi’CééfJbMi fil@) =0 TH%Z Liw \E—I“ YTHD, EOREDS, TATD

xe ST ITRLT nilfz(:c) £0TH2. 22T, B s:5" - R % s(x) = Z fi(x) TED, BB f: 5" - R"
i=1

i=1
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(5@ p@®) @)
e 0= (3 o

DEST x RBT F R EAUE filz) = 0 Ehb, i <nt1 o T8 5@ gy p o

s(—x) s(x)
i=n+1 t%ciw —1- i fsi((_;’)) —1- i f;((z)) - f”;(;()w) =0 ED, fapi(—x) =0 TH3. VT

LT —x € F; DD LD, O

) TEDDE, (12.2) B f(x) = f(—z) 2T © € S BEETS. =

§13. EERE

PISE 13.1 (M2 X 13, Z OBEE OB (U)ic; OFEE X = U £hoTHED, X 5 o0H%ERE Y AOF
el

B f:X Y ZOWT, f D% U; ~OHIR fly, :U; » Y 3EHETH2T2. 2O, fIEREHRTHS
&Rt

R9RE 13.2 {iMHZEM X BEREDHES A, Ay, ... A, ORIESE X = A UAU---UA, THR>TWVWEET 5.
X oMEZERY NOEH f: X 5 Y IZ20T, f OF A; ~NOHIR fla, : A = Y DERROIX, fI3EHEHS
THs xRt

RIRE 13.3 (X,d) ZEAMEZefi e L, X OEDEA A, BT LT, d(A, B) = inf{d(z,y)|z € A,y € B} £BL. &
1z, B={y} oB&EE, d(A,{y}) % d(A,y) L £T.

(1) pa: X = R % pa(x) = d(A,x) TEDDLE pa ZEHETHZIERE. ZHED, e >0 HL,
U(Aye) ={z € X|d(A,z) <e} & X DFIEATH 5 Z L &RE.

(2) d(A, B) = inf{d(z, B)|x € A} = inf{d(A,z)|z € B} ZR¥.

(3) A, B dIiZ X OFEET, ANB=0TH»2L % d(A,B)>0THDLNZI0?

RIRE 134 (X, d;) (i=1,2,...,n) REHEMEL, D: (X3 x Xox - x X)) x (X1 x Xogx - x X,,) > R %
D((z1, 22, Zn), (Y1,Y2, -, Yn)) = i di(z;,y;) CEDD.

(1) DX X1 x X x -+ x X, @EE%’&E%@“G%% Z ¥ EIRE.

(2) & X; T X; OFBBER d; »OEE2MEEANZEE, D 2OEES X1 X Xg X -+ x X, O
X1, Xo,..., X,, DEMMHE =T 2 2 2nE.

RISE 135 (X, d) ZHBEZR, C % X a2 b REHZM, O % X OBEAT, C 280b0LT5. 20k
& 6>07T,U(C,0)CO (FIE 133 B8) £ TbOIEHET 5 2 ¥ 2RE.

RIRE 13.6 (X,d) ZHEZERE L, D (X xX)x(XxX) = R% D((x,y), (z,w)) = d(z,2)+d(y,w) TED 3 (M
B34 BH). £72 6> 0 1ML, Wx(8) = {(z,y) € X x X|d(z,y) < 6} £B%, Ax = {(x,2) € X x X|z € X}
eBXL.

(1) BEBEZER (X x X, D) 12BWT, U(Ax,d) = W (8) BED 11D Z ¥ Bt

(2) (X, dx), (V,dy) ZEHEZM, f: X > Y 25&2 55, cOL X, [ H—FEHTH 5720103, [FED ¢ > 0
L, (f x ) (Wx(8)) C Wy () BRD IOk 57 6 > 0 BEET 5 2 L ARE L HTHS 2 L BT, 7L,
FXFXXX DY XY E(fx Ny = (f@), fy) TERINBZERTH 3.

RORE 13.7 % 13.5, 13.6 ZFWT, 2 o827 + IRREEZER A & FEBEZLRT A D #it BARIT — i T 5 2 L R 3FEH
2 X.

fRE 13.8 X ZMMAZEME L, 2 X ITHL X OFTRTOEE 2 15T XS RTMHEESR%E ¢, : X — X TRT.
W 2,yeX LFTBHEE ¢, £ oy BAENE Y 27 TH DIz ¥ y 2F CIKERER Y BT 2 2 & AUSE
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T THB e BTRE.
(2) AlfEZR AAHZERIOERE T H 2 2 & 2R

fIRE 13.9 R" OFTHRA X BROMEEZ O ERRTH L 05,
“pe X BFELT X OEEDM 2 WHLT,p &z ZRHIMD LORIE X ITET 2.7
BIRTH2 R" OFTEEIEAMETH 2 2 & Z2nE.

%8 13.10 n = (0,0,...,0,1) € R™™, H = {(21,22,...,2n41) € R" Y 2ppy =0} BL. 25" —{n} &
n Z@ELEMRE HORR%Z P(x) b LT, BB e:S"—{n} > R" % P(z) = (p(x),0) TEXRT .
(1) z=(x1,22,.. ., Tpt1) DEE, 1, T9,...,Tpy1 ZHVT p(x) ZRE.
(2) p DHER oL R" - S"—{n} L, y=(y1,¥2,--Yn) DEE, y1,Y2,...,yn EHAVT o 1 (y) ZRE.
(3) " —{n,-n}E S tREIE—[AMETH 2 Z & ERE.

PISE 13.11 n+ L KERITHI A ISH L, BIR fa: S — S" % fa(a) = mm THDB L F, n HEHRR 51,

fal@) =2 723 fa(z) = —x %Wz 3T S" O x BEET S I L E2RE.

FIRE 13.12 (iAHZER X 205 Y NOEfEREH p: X — Y BROEMN (Q) 2T L &, p 2FEHL VS,

(Q) TY OEHES O ITRL, p~1(0) 2 X OBIEARLIZO XY OBEATHZ.)
Z BN T2 & BR fY » Z DEBRTHELDIFERER fop WHEIRTH 2 Z L BB EFSTH S
Ze et

fIRE 13.13 X, Y ZOifHEMEe 2. BB f: X > Y KEHLTROERET 5.
(i) X DIEEOHES O LT, f(O) Y OBEATHI L X, f ZHBHE V.
(1) X ODIEEDOHES F LT, f(F) B Y OHEATHL L X, [ 2HEHRE NS,
(iii) X OEEDOM o XRLT, 2 OFEFE U T, f(U) 1Y OFEATHD, f O U ~OHIRDS U 25 f(U)
AOFRMEMBRICZE X5 RbDBR 2 X, f ZRFFAMEGHRE WS,
(1) f 22HTHh, FEREIIAGRR 5 IEMEHRTH S Z L 2me.
(2) f DRFTFMEES 5 XHESRTH 2 Z L 2RE.

FIRE 13.14 (X,0Ox) 2NiAHZEM, ~ % X OFEBEFRE T2, ~12&3 X OfEEE X/~ 2L, p: X = X/~
X OBER 2 ISHL 2 BT 2REEE (] 26X 25HB L35,

(1) X/ ~ OUREEHLBIEE O % O={0C X/~|p L (0)c O} TEDZLE, O X/~ OHHIcK 2
Z e,

(2) ETED X/~ DD D LT, p BHEHRTHZ Z L Z2RE.

RISE 13.15 X, Y, Z #{0MIZEf, f: X — Y RMER, g: X — 7 2@E%r 55,

(1) g: X = Z HEM Te,y e X B f(z) = fly) ZWEE glx) = g(y) BIED LD Zifi7zH1X, @5 B
h:Y = 7 Thof =g #ililFbON, FE—oMHET 5 2 L &R,

(2)g: X = Z bBEEBRTHD, 2,y € X LT, f(z) = fly) THZDITiE g(z) = g(y) TH 2 L HBRE
+aThreTs. ZOE (1) D h:Y - Z ZAMEEHRTHZ Z L ERE.

MR8 13.16 R 5 HAE S' = {(z,y) € R*|2® +y?> =1} "OE& f: R — S' % f(t) = (cos 2nt,sin 27t) T
EHIUE fIRRFAMEBSTH 2 2 L 25RE. 2770, R, R? W@ oMHEE5 2, ST R? OfsyZey 3 5.

& 13.17 Z 2BEeRoEEL L, R OFAEMKRE ~ %2 e~y o —ye Z) TERT . M 13.13, 13.14,
13.15, 13.16 OFERZHWTHZER R/~ L BMME ST EFEHETH 2 2 & 2Ry,
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